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Публічний звіт 
голови Кам’янської райдержадміністрації –  

начальника районної військової адміністрації 
Дніпропетровської області 

за 2025 рік 
 
Звітний 2025 рік став черговим періодом випробувань для Кам’янського 

району, що продовжує функціонувати в умовах воєнного стану, введеного на 
території України у зв'язку з військовою агресією російської федерації. 
Незважаючи на виключно складні обставини, районна військова адміністрація 
забезпечила безперервність виконання своїх повноважень, спрямовуючи всі 
зусилля на підтримку обороноздатності держави та збереження 
життєздатності району. 

 
Пріоритетом діяльності районної військової адміністрації протягом 

звітного періоду було всебічне сприяння Збройним Силам України та іншим 
військовим формуванням у виконанні ними завдань із захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності нашої держави. Ця робота включала 
координацію зусиль місцевої влади, бізнесу та громадськості для забезпечення 
потреб оборони, надання необхідної матеріально-технічної підтримки, 
вирішення соціально-побутових питань військовослужбовців та членів їхніх 
сімей. 

 
Другим ключовим напрямком роботи стало збереження наявної 

інфраструктури та потенціалу району. В умовах постійних викликів 
безпековому становищу адміністрація зосередилась на підтримці в робочому 
стані критично важливих об'єктів життєзабезпечення, збереженні соціальної 
інфраструктури, підтримці функціонування закладів охорони здоров'я, освіти 
та інших сфер, що безпосередньо впливають на якість життя мешканців 
району. 

 
Робота в умовах воєнного стану вимагала від усього апарату районної 

військової адміністрації максимальної мобілізації, гнучкості у прийнятті 
рішень та готовності до оперативного реагування на будь-які виклики. 
Дотримуючись вимог законодавства України про правовий режим воєнного 
стану, адміністрація забезпечувала координацію діяльності районних 
представництв Центральних органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми 
власності для виконання завдань оборони держави. 
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2025 рік показав, що в єдності наша сила. Районна військова 
адміністрація працювала як єдиний механізм, де не було місця політичним 
чварам чи особистим амбіціям. Єдина амбіція - це Перемога. Єдина політика - 
це захист держави. 

 
Вдячні кожному мешканцю району за витримку, розуміння та щоденну 

працю.  
 
У наступному році наші пріоритети залишаються незмінними: 

максимальна мобілізація ресурсів для ЗСУ, захист критичної інфраструктури 
та підтримка людей. 

 
З вірою в Збройні Сили України, з повагою до кожного, хто працює на 

Перемогу, ми перегортаємо сторінку 2025 року і продовжуємо наш шлях 
боротьби. 

 
Слава Україні! 
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Цивільний захист 
 
У 2025 році у сфері цивільного захисту з метою зменшення ризиків 

виникнення надзвичайних ситуацій, покращення готовності до дій за 
призначенням сил і засобів цивільного захисту району, проведено ряд 
організаційних та практичних заходів, а саме: 

- згідно із затвердженим планом проведено 18 засідань місцевої комісії 
з питань ТЕБ та НС.  Всього на комісії розглянуто 38 питань, з них планових - 
31, позапланових - 7 щодо сталого функціонування систем життєзабезпечення 
району та інші питання; 

- проведено 3 штабні тренування: 
꾃06.03.2025 року штабне тренування з органами управління ланки та 

субланок ланки Кам’янського району територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області за темою: 
“Дії органів управління та сил ланки та субланок ланки Кам’янського району 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Дніпропетровської області (далі ланки Кам’янського району територіальної 
підсистеми): Кам’янської міської, Верхньодніпровської міської, 
Криничанській селищної, Саксаганської сільської територіальних громад при 
виконанні завдань під час весняного льодоходу та повені”.  
꾃27.03.2025 року штабне тренування з органами управління субланок 

ланки Кам’янського району територіальної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту Дніпропетровської області за темою «Організація 
управління та взаємодії під час виконання заходів з попередження 
виникненню пожеж у лісових масивах, природних заповідниках, на 
сільгоспугіддях, інших земельних ділянках та при гасінні пожеж у природних 
екосистемах». 
꾃24.09.2025 року штабне тренування з органами управління 

цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного Дніпропетровської області, її ланок та субланок за темою: 
«Організація спільних міжвідомчих дій під час виконання заходів з 
попередження виникнення і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, 
пов’язаних з ускладненням погодних умов в осінньо-зимовий період 
2025/2026 року»; 

- у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності області проведено навчання керівного складу та фахівців, 
діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань 
цивільного захисту:  

Загалом у Кам’янському районі всього пройшла навчання 261 особа,                           
з них: за державним замовленням - 112,   за угодами – 149 осіб. 
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Всі особи, що пройшли функціональне навчання, отримали посвідчення 
встановленого зразка.  

Подані заявки на навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 
пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у 
2026 році. 

З метою підготовки керівного складу та вдосконалення  дій особового 
складу, сил і засобів цивільного захисту у 2025 році на підприємствах, в 
установах та організаціях Кам’янського району заплановані та проведені: 
спеціальні об’єктові навчання – 39,  спеціальні об’єктові тренування - 169, 
об’єктові тренування закладів освіти – 10. 

Навчання учнів, студентів та дітей дошкільного віку діям у 
надзвичайних ситуаціях та правилам пожежної безпеки є обов’язковим і 
здійснюється під час навчально-виховного процесу. 

По можливості, згідно затвердженого Плану, у навчальних закладах 
району  проведені заходи  «Тижнів безпеки дитини» -109 , «Днів цивільного 
захисту» - 131 щодо тренування та навчання до дій при виникненні НС.  
Програма виконана згідно затверджених планів-графіків на 2025 рік, навчання 
пройшли понад 8 тис. осіб.           

В районі працюють 54 консультаційних пункти і 1 навчально-
консультаційний пункт при міських, селищних та сільських радах, які 
повністю забезпечують навчання непрацюючого населення з питань поведінки 
в умовах надзвичайних ситуацій, правилам запобігання травмування та 
загибелі людей, оволодіння громадянами навичками користування найбільш 
поширеними засобами захисту і надання першої само- та взаємодопомоги.  

З  метою вжиття невідкладних заходів з оперативного реагування на 
надзвичайні ситуації у Кам’янському районі створені: 

- місцевий Координаційний штаб із оперативного реагування та 
забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності населення в умовах 
відключення електроенергії;  

- оперативний штаб з ліквідації  наслідків  надзвичайних ситуацій 
(снігових заметів, пониження температури, обледеніння) для запобігання 
випадкам переохолодження людей. 

Вжито ряд заходів щодо приведення в надійний стан для використання 
за призначенням об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та 
забезпечення безперешкодного доступу громадян до них. У 2025 році були 
освоєні кошти на ремонт та будівництво об’єктів фонду захисних споруд в 
територіальних громадах району на суму 154 277, 49 тис. грн. на які виконані 
поточні ремонти 104 об’єктів фонду захисних споруд у закладах загальної 
середньої освіти  та в закладі охорони здоров’я. 

На даний час у Кам’янському районі на обліку знаходиться 780 захисних 
споруд, з них – 107 сховищ, 195-протирадіаційних укриттів, 475-найпростіших 
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укриттів, 1- первинне мобільне укриття та 2- споруди подвійного призначення. 
Загальна кількість населення району, що може бути укрита у всіх захисних 
спорудах цивільного захисту складає 391650 осіб. 

Нарощування фонду захисних споруд відбулося за рахунок відкриття 
найпростіших укриттів в закладах освіти і на об'єктах комунальної власності. 
Всього протягом року поставлено на облік 42 захисні споруди цивільного 
захисту. 

Наявний фонд захисних споруд та інших заглиблених приміщень жилих 
та виробничих будівель дозволяє укрити населення в разі виникнення 
надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру. 

Для проведення огляду стану утримання захисних споруд цивільного 
захисту в територіальних громадах району створені робочі групи, до складу 
яких залучаються представники райдержадміністрації, органи місцевого 
самоврядування, РУ ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області, РУ 
поліції ГУ НП в Дніпропетровській області.  

Робота в даному напрямку продовжується та постійно перебуває на 
контролі у керівництва районної військової адміністрації. 

Станом на 01 січня 2026 року в районі функціонує 171 «Пункт 
незламності», з яких 118 комунальної власності та 53 відповідального бізнесу. 

Фахівцями  відділу взаємодії з правоохоронними органами цивільного 
захисту в 2025  році здійснено 8  виїзних перевірок. 
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Всі «Пункти незламності» забезпечені: вивісками-орієнтирами, 

генераторами різної потужності, альтернативними джерелами обігріву,  
більша частина з них обладнана оптоволоконним підключенням до мережі 
інтернет, створені запаси паливно-мастильних матеріалів на 3 доби, запаси 
води та продуктів харчування.  

Інформація про пункти незламності відображається в мобільному 
додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія). 

Відділом цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 
на сайті райдержадміністрації постійно організовувався випуск статей, в яких 
висвітлювались проблеми безпеки дорожнього руху, поведінки на воді, 
пожежної безпеки та безпечного використання газу в побуті тощо. 

При Кам’янській райдержадміністрації в 2025 створена  оперативно -
чергова служба, основним завданням якої є збір, обробка та передача 
інформації з місця виникнення НС. 

В умовах воєнного стану забезпечено роботу районної системи 
оповіщення, апаратура та технічні засоби, які використовуються для 
функціонування системи оповіщення знаходяться в робочому стані.  

На території району працює 3 системи МАСЦО, в наявності 74 
електросирени типу С-40, 4 з них вмикаються автоматично, решта в ручному 
режимі. Орієнтовне охоплення населення сигналами оповіщення становить 
82%.  

Відповідно до Плану розвитку мережі пожежно-рятувальних підрозділів 
для забезпечення місцевої пожежної охорони та добровільної пожежної 
охорони, у тому числі у складі центрів безпеки, популяризації пожежного руху 
на території Кам’янського району, в селі Жовте П’ятихатської міської 
територіальної громади та Затишнянській сільській територіальній  громаді 
створені місцеві пожежно-рятувальні підрозділи. 

 В сел. Вишневе в березні  2025 року створений добровільний пожежно-
рятувальний підрозділ. 
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На території  району  всього функціонують п’ять місцевих пожежно-
рятувальних підрозділів, які розташовані: в м. Верхівцево,  сел. Лихівка, сел. 
Божедарівка, с. Жовте П`ятихатської МТГ, с. Затишне. 

Фахівцями  відділу взаємодії з правоохоронними органами цивільного 
захисту в 2025  році здійснено 3 виїзних перевірки пожежно-рятувальних 
підрозділів. 
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У  червні 2025 року Верхньодніпровська територіальна громада 
отримала пожежно-рятувальний автомобіль від міста-побратима Бохольт 
(Німеччина). 

 
Надано методичну допомогу головам 10 територіальних громад щодо 

утворення та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для 
забезпечення місцевої пожежної охорони та добровільної пожежної охорони, 
в тому числі у складі центрів безпеки громадян. 

Працівники Лихівської місцевої пожежної команди взяли участь в 
Міжнародних навчаннях команд місцевої та добровільної пожежної охорони 
України та представників добровольчих бригад країн Європейського Союзу. 

В соціальній мережі «Фейсбук» висвітлено в кількості 3 публікацій 
інформацію щодо проведення заходів із популяризації пожежного руху, 
функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої 
пожежної охорони та добровільної пожежної охорони, в тому числі у складі 
центрів безпеки громадян. 

Організовано захід з популяризації пожежно-рятувальної діяльності 
серед дітей і молоді у пожежно-рятувальні підрозділах (пожежних частинах). 
Проведено 19 екскурсій. 

 
Питання оборонної та мобілізаційної роботи 

 
Оборонна та мобілізаційна робота райдержадміністрації здійснювалась 

відповідно до Законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету 
Міністрів України та рішень Ради оборони Дніпропетровської області. 

З метою забезпечення обороноздатності країни в умовах воєнного стану 
та виконання заходів з мобілізації на території Кам’янського району протягом 
року здійснювався постійний моніторинг та  контроль  процедури оповіщення 
військовозобов’язаних та резервістів, їх прибуття до Кам’янського районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки та  
проходження ними військово – лікарської комісії. 
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Розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 
16.04.2025 №Р-30/25  на території Кам’янського району було збільшено до 37 
груп оповіщення. З 01.01.2025 було оповіщено 14532 військовозобов’язаних 
та резервістів. 

З представниками силового блоку - територіальними органами Служби 
безпеки України, Національної поліції України, РТЦК та СП,  скоординовано 
дії з питань виконання мобілізаційних завдань. 

Створено 5 позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій 
при Кам’янському районному територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки. 

Для розгляду питань надання військовозобов’язаним відстрочки від 
призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період 
протягом року працювала комісія у складі представників апарату, структурних 
підрозділів (освіти та науки, охорони здоров’я, соціального захисту населення, 
служби у справах дітей) Кам’янської районної військової адміністрації: 

З початку року було проведено 54 засідання комісії з розгляду питань 
надання військовозобов’язаним  відстрочки від призову на військову службу 
під час мобілізації та розглянуто 10680 заяв. 

26.08.2025 року укладено тристоронній меморандум про співпрацю та 
партнерство між Комунальним закладом «Дніпропетровський обласний центр 
підготовки населення до національного спротиву» Дніпропетровської 
обласної ради», сільськими, селищними та міськими радами Кам’янського 
району (12 громад) та Кам’янською районною державною адміністрацією – 
районною військовою адміністрацією Дніпропетровської області. 

Протягом року у громадах Кам’янського району на базі Комунального 
закладу «Дніпропетровський обласний центр підготовки населення до 
національного спротиву» Дніпропетровської обласної ради» з метою  
підготовки громадян до національного спротиву проводились навчання 
навичкам поводження зі зброєю, тактичної медицини та мінної безпеки. 
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З метою якісного укомплектування військових формувань, контролем за 
виконанням громадянами та посадовими особами правил військового обліку, 
проведено 174 перевірки ведення військового обліку в органах місцевого 
самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих 
на території Кам’янського району. 

Щомісяця в режимі онлайн проводилась  інформаційно-роз’яснювальна 
робота (заняття) з питань організації та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів у місцевих органах 
виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, закладах освіти,  
закладах охорони здоров’я. 

Відповідно до постанови КМУ  №1487 від 30.12 2022 року  на підставі 
інформації Кам’янського РТЦК та СП проаналізовано загальний стан ведення 
військового обліку підприємствами, установами та організаціями 
Кам’янського району. 

 
Інформаційна діяльність в умовах воєнного стану 

 
Упродовж 2025 року інформаційна робота районної військової 

адміністрації здійснювалася з урахуванням викликів воєнного стану та була 
спрямована на своєчасне донесення офіційної інформації до населення, 
зміцнення довіри громадян до органів влади, протидію інформаційним 
загрозам і підтримку суспільної згуртованості. 

 
Одним із ключових напрямів стало безперервне інформування жителів 

району. Забезпечувалося регулярне наповнення офіційного вебресурсу 
районної військової адміністрації актуальними повідомленнями щодо 
безпекової ситуації, роз’ясненнями з питань цивільного захисту, 
рекомендаціями для населення, а також матеріалами про основні результати 
діяльності адміністрації. 

 
Протягом року підготовлено та оприлюднено понад 786 інформаційних 

повідомлень, у тому числі термінові сповіщення під час загроз і обстрілів, 
алгоритми дій у надзвичайних ситуаціях та довідкові матеріали для громадян. 

 
Значну роль у комунікації з громадськістю відігравали соціальні мережі. 

Офіційні сторінки районної військової адміністрації та її керівника у Facebook 
і Telegram функціонували як основні платформи для оперативного поширення 
перевіреної інформації та зворотного зв’язку з населенням. 
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Окрема увага приділялася виявленню та нейтралізації недостовірної 
інформації, що поширювалася в інформаційному просторі, шляхом постійного 
моніторингу та надання офіційних роз’яснень. 

 
Крім того, реалізовувалися тематичні інформаційні ініціативи, 

спрямовані на вшанування мужності військовослужбовців, висвітлення 
діяльності волонтерів та інформування про заходи з відновлення і 
забезпечення стабільної життєдіяльності територіальних громад району. 

 
Загалом інформаційна діяльність у 2025 році стала важливою складовою 

забезпечення стійкості району в умовах війни, сприяла консолідації 
суспільства та підвищенню рівня поінформованості населення. 

 
Робота з внутрішньо переміщеними особами 

 
Станом на 01.01.2026 рік на території Кам'янського району 

зареєстровано 55982 внутрішньо переміщених осіб, із них: працездатні особи 
- 23566, пенсіонери - 14537, діти – 11008, особи з інвалідністю – 4235. До 24 
лютого 2022 року на території Кам'янського району було зареєстровано 6330 
осіб. 
 

 
В  районі функціонує 21 місце тимчасового проживання для внутрішньо 

переміщених осіб, в яких наразі проживає 1083 внутрішньо переміщених осіб 
та є вільними 300 місць. 
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До Кам'янського району прибуло 2118 осіб, які проживали в 
Синельниківському районі.  З них особи похилого віку - 676, особи з 
інвалідністю – 123, діти – 481. 

 
На заходи щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб з місцевих 

бюджетів громад Кам’янського району направлено коштів на суму 7 104 203 
грн. З них: 

Кам’янська міська ТГ - 3846056 грн.  
Жовтоводська міська ТГ - 1951550 грн.  
Верхньодніпровська міська ТГ - 695877 грн.  
П’ятихатська міська ТГ - 434820 грн. 
Криничанська селищна ТГ - 97900 грн. 
 Божедарівська селищна ТГ - 57000 грн. 
Верхівцевська  міська ТГ - 16000 грн. 
Лихівська селищна ТГ - 5000 грн. 
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При Кам’янській районній державній адміністрації продовжує свою 
роботу Рада з питань внутрішньо переміщених осіб, яка є консультативно-
дорадчим органом при Кам’янській районній державній адміністрації та 
утворена з метою участі у реалізації регіональної політики у сфері 
забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, 
сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів 
їх адаптації та інтеграції. 

У 2025 році відповідно до затвердженого плану роботи Ради з питань 
внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 
адміністрації проведено щоквартальні засідання Ради, на яких заслухано і 
розглянуто питання черги денної, визначено першочергові задачі та 
затверджено план роботи на наступний рік.    

Рада ВПО взаємодіє з Кам’янською районною військовою 
адміністрацією, є взаєморозуміння, надається дієва допомога в організації та 
проведенні заходів і засідань Ради ВПО. 
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Усі 12 територіальних громад району залучені до роботи з внутрішньо 
переміщеними особами, які в свою чергу надають дієву допомогу у вирішені 
нагальних питань на відповідній території, з якими звертаються ВПО. 

Для зручності спілкування створено чат членів Ради ВПО при 
Кам’янській райдержадміністрації.  

Радою детально опрацьовуються та надаються пропозиції щодо шляхів 
вирішення питань, порушених у зверненнях та пропозиціях, які надходять від 
ВПО, що мешкають в громадах Кам’янського району. 

Рада з питань ВПО при Кам’янській райдержадміністрації розміщує на 
офіційному веб-сайті інформацію по свою роботу та оприлюднює протоколи 
засідань Ради. 

Голова Ради ВПО при Кам’янській райдержадміністрації Наталя Верба 
постійно бере участь у координаційних зустрічах та навчальних заходах для 
представників Рад ВПО області. 

   Питання внутрішньо переміщених осіб залишаються актуальними і 
знаходяться на постійному контролі органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування. 

 
Промисловість 

 
Промисловий комплекс  району становить біля 60 основних 

підприємств, які належать до 10 галузей промисловості, переважно 
металургійної і хімічної, а також машинобудівної, виробництва будівельних, 
матеріалів, електроенергетичної,  деревообробної, харчової, легкої, 
поліграфічної та інших галузей народного господарства. 

Найбільші підприємства району: Верхньодніпровський 
машинобудівний завод - виробляє вагони та обладнання для паперової та 
металургійної промисловості; Верхньодніпровський ливарно-механічний 
завод - вироби з чавуну і сталі, арматура; філія «Вільногірський гірничо-
металургійний комбінат» Державного підприємства «Об'єднана гірничо-
хімічна компанія», що є одним з провідних підприємств металургійної галузі 
України з виробництва концентратів рідкісних металів. Комбінат забезпечує 
сировиною такі галузі економіки, як хімічна, електротехнічна та 
машинобудівна. Основним структурним підрозділом є гірниче виробництво, 
яке здійснює виробку родовища відкритим способом із наступною 
рекультивацією земель; ЗАТ «Вільногірське скло», ТОВ з ІІ «Кольорові 
метали», ВАТ «Вільногірський завод залізобетонних виробів» працюють на 
місцевій сировині; ПАТ Дніпровський металургійний комбінат (офіційна 
назва - ПрАТ «КАМЕ́Т-СТА́ЛЬ)»; АТ «ДніпроАзот»; ВАТ «Дніпровський 
коксохімічний завод»; ВАТ «Дніпровагонмаш»; «Дніпровський завод 
мінеральних добрив»; ВО «Придніпровський хімічний завод»; ПАТ «ЄВРАЗ 
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Южкокс»; ТзОВ «Дніпровський автобусний завод»; Східний гірничо-
збагачувальний комбінат у м. Жовті Води - найбільший виробник природного 
урану в Європі. 

Загальна кількість суб’єктів господарювання на території Кам’янського 
району становить 28486 од. 

Особливості роботи в умовах війни малого та середнього 
підприємництва – це відновлення роботи мікро, малих та середніх 
підприємств, а також надання фінансової допомоги підприємцям, які цього 
потребують, та їх подальша підтримка на державному рівні.  

Постійно проводиться робота з розміщення та донесення до 
представників бізнесу корисної інформації стосовно підтримки та 
стимулювання підприємницької діяльності на території Кам’янського району, 
участі в конкурсах та проєктах донорських організацій шляхом розміщення 
оголошення на офіційному сайті та соціальних мережах громад району.  

В рамках роботи регіональної платформи “Діалог влади та бізнесу”, 
започаткованої за дорученням Президента України Володимира Зеленського 
на базі Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, 
проводяться онлайн-наради з бізнесом та представниками контролюючих 
органів, з метою оперативного вирішення проблемних питань, що виникають 
у підприємців під час провадження господарської діяльності.  

Такі заходи дозволяють підприємцям Кам’янського району отримувати 
актуальну юридичну інформацію «з перших вуст», мінімізувати ризики під час 
перевірок та ефективно захищати свої інтереси у правовому полі. Прозорий 
діалог залишається надійним інструментом підтримки бізнесу в умовах 
воєнного стану. 
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У районі забезпечено надання повного комплексу адміністративних, 

консультаційних та інформаційних послуг представникам бізнесу з питань 
оформлення права власності, державної реєстрації, земельних відносин, 
ведення бізнесу, сплати податків, оформлення нотаріальних дій, співпраці з 
місцевими органами самоврядування тощо. 

 
Агропромисловий комплекс 

 
Аграрний сектор району є важливою стратегічною галуззю економіки, 

яка забезпечує продовольчу безпеку регіону. Основними напрямками 
виробничої діяльності агропромислового комплексу Кам’янського району є 
вирощування зернових, технічних і овочевих культур, виробництва м'ясо - 
молочної продукції та яєць.  

Аграрний сектор Кам’янський район налічує 540 сільськогосподарських 
об’єктів виробничого призначення (з них: приватні підприємства - 38 од., 
фермерські господарства - 413 од., підприємства інших форм власності - 89 
од.). 
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На території району функціонує 7 елеваторів та 1 зерно-приймальний 

пункт. Загалом на території району знаходиться 18 спеціалізованих сховищ 
сільськогосподарської продукції. Загальна ємність сховищ становить 405,7 
тис. тонн. 

Загальна площа сільськогосподарських угідь по Кам’янському району 
становить 363 тис. га, з яких 320 тис. га рілля та сади 1,3 тис. га. 

В 2025 році в агропромисловому комплексі району спостерігається така 
тенденція щодо обсягу виробництва сільськогосподарської продукції: 

основних сільськогосподарських культур у 2025 році по всіх категоріях 
господарств становлять 319,5 тис. га (99,5 % від загальної площі ріллі), з яких: 

пшениця (озима, яра) - 57,4 тис. га; ячмінь (озимий, ярий) - 25,56 тис. га; 
горох - 3,6 тис. га; жито - 0,140 тис. га; овес - 0,250 тис. га; просо - 0,895 тис. 
га; сорго - 0,090 тис. га; кукурудза - 49,7 тис. га; гречка - 0, 250 тис. га; ріпак 
(озимий, ярий) - 8,1 тис. га; соя - 0,385 тис. га; соняшник - 199 тис. га. 

Зернові в структурі посівних площ складають 45 %, найбільші площі з 
них займає пшениця - 20 % (від загального обсягу посівів), кукурудза на зерно 
-15 %, ячмінь - 8 %. 

Технічні культури складають 39 % в загальній структурі посівів, з них 
соняшник - 37 %, ріпак - 2,5 %. 

Посівні площі по всім категоріям господарств під картоплею та овочево-
баштанними культурами у 2025 році склали 12,5 тис. га, що становить 3,9 % 
від загальної площі ріллі. 

Площа садів - 1,3 тис. га. 
Валовий збір зернових та зернобобових культур складає 237,2 тис.тонн, 

середня урожайність - 26,0 ц/га. 
Зменшення валового збору зернових культур та урожайності у 2025 році 

пов’язано насамперед з погодними умовами, а саме весняні заморозки та 
спекотне літо 2025 року. 

Восени 2025 року посіяно озимих сільськогосподарських культур: на 
зерно всього - 80,8 тис. га; пшениця -73,1 тис. га; ячмінь – 7,6 тис. га;  жито -
0,14 тис. га;  ріпак -5,8 тис. га. 



 

20 
 

 
Діяльність місцевої державної протиепізоотичної комісії при 

Кам’янській райдержадміністрації 
 
 В 2025 році місцева державна протиепізоотична комісія при 

Кам’янській райдержадміністрації провела 27 засідань. Серед розглянутих 
пріоритетних питань: проведення комплексу профілактичних та оздоровчих 
ветеринарно-санітарних антирабічних заходів на території Кам’янського 
району. Також з метою недопущення розповсюдження збудників хвороб 
тварин впроваджувалися карантинні обмеження. Здебільшого їх зазнали 
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наступні громади: Верхньодніпровська, Божедарівська, Криничанська, 
П’ятихатська. Після проведеного комплексу профілактичних та оздоровчих 
ветеринарно-санітарних антирабічних заходів з цих громад було знято 
карантинні обмеження. 

 
Заходи з погашення заборгованості по заробітній платі 

 
У зв’язку із введенням воєнного стану на території України з 24.02.2022 

року, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 року №64 на 
деякий період відбулось призупинення діяльності більшості підприємств, які 
здійснюють свою діяльність та розташовані на території району. Скорочення 
обсягів виробництва та відповідно зменшення грошових надходжень 
вплинули на платоспроможність підприємств та значно погіршили їх 
фінансове становище. На початку 2025 року в районі знаходилось 12 
підприємств, які мали найбільшу заборгованість із заробітної плати. 
Заборгованість складала – 204112,8  тис. грн. На січень 2026 року 
заборгованість складає – 145437,9 тис. грн. Протягом 2025 року заборгованість 
зменшилась на 58,6 млн. грн, тобто склалась позитивна динаміка. За 2025 рік 
районною військовою адміністрацією було проведено 24 наради з головами 
громад, на території яких є підприємства-боржники та заслухано 26 керівників 
підприємств. 

 

 
Заходи по боротьбі з нелегальним обігом та роздрібною торгівлею 

підакцизними товарами 
 

Робочими групами громад Кам’янського району в 2025 році проведено: 
56 засідань, 254 рейди. За результатами проведеної роботи складено: 556 
протоколів, вилучено:  7455 шт. сигарет, 51,15 кг. табаку та 37 шт. тютюнової 
рідини на суму 539762,6 грн та алкоголю 511,91 літрів на суму 57398 грн.  

Протягом 2025 року Кам’янською районною військовою адміністрацією 
було взято участь в 24 рейдах. 
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Житлово-комунальне господарство 

 
Житлово-комунальне господарство - одна з найбільших галузей у 

господарському комплексі району, результати діяльності якої значною мірою 
визначають соціально-економічні показники розвитку. В умовах воєнних 
ризиків райдержадміністрацією спільно з громадами основна увага в галузі 
житлово-комунального господарства приділяється питанням по підготовці та 
сталому проходженню опалювального сезону, забезпеченню належним 
водопостачанням, поводженню з твердими побутовими відходами, 
благоустрою населених пунктів. А за наших часів додалось ще і питання 
захисту об’єктів критичної інфраструктури. 

Не був винятком і 2025 рік. Навіть в умовах воєнного стану основним 
завданням впродовж звітного року залишалося недопущення зниження рівня 
якості та своєчасності надання житлово-комунальних послуг. 

Зазвичай опалювальний сезон закінчується 15 квітня, але у 2025 році,          
з огляду на плюсову температуру, закінчення опалювального сезону 2024/2025 
року відбулося наприкінці березня на всіх об'єктах, крім закладів дошкільної 
освіти та охорони здоров’я. Завершення опалювального сезону таким чином у 
всіх регіонах країни дозволило краще збалансувати енергосистему України.  

Загалом, за час опалювального сезону, в громадах району не виникало 
аварійних ситуацій, опалення до об’єктів соціальної сфери та будинків 
мешканців подавалося стабільно.  

На засіданнях районного штабу з питань організації якісної підготовки 
та сталої роботи об’єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 
2024/2025 року обговорювались питання забезпечення резервними джерелами 
електроенергії усіх об’єктів життєзабезпечення, особливо закладів освіти, 
дитячих садків, лікарень, оперативне реагування на аварійні або планові 
стабілізаційні відключення електроенергії, якісне зимове утримання 
комунальних вулиць та доріг.  
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Попри енергетичні виклики та загрози, опалювальний сезон 2024/2025 
року Кам’янського району пройшов успішно. 

Роботи по виконанню заходів з підготовки житлово-комунального 
господарства та об’єктів соціальної сфери до нового опалювального сезону 
2025/2026 року в районі було розпочато в травні.  

З червня 2025 року у районі почав свою роботу районний штаб з питань 
організації якісної підготовки та сталої роботи об’єктів життєзабезпечення в 
осінньо-зимовий період 2025/2026 року. Одночасно відповідні штаби 
запрацювали у кожній громаді району. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Засідання районного штабу під головуванням заступника голови 

райдержадміністрації Олега КАРНАЦЬКОГО за участю представників 
міських, селищних, сільських рад району, структурних підрозділів АТ 
«Дніпропетровськгаз», АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі», ГУ ДСНС 
України та управління Держенергонагляду у Дніпропетровській області, 
проводились залежно від того, які виносились питання, як в офлайн, так і в 
онлайн форматах.  

Основна увага на засіданнях приділялась виконанню заходів з 
підготовки, обговорювались поточні та проблемні питання, які виникали у 
громад чи військової адміністрації під час підготовки та початку 
опалювального сезону 2025/2026 року. 
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Загалом по району до роботи в осінньо-зимовий період було 

підготовлено 245 об’єктів соціально-культурного призначення (з них 109 
дошкільних навчальних закладів, 119 закладів освіти та 17 закладів охорони 
здоров’я).  

Одним із першочергових питань у керівників місцевих рад було 
забезпечення мешканців громад теплом, тому до опалювального сезону було 
підготовлено та підключено 163  котельні, у тому числі  123 комунальних 
котельні місцевих рад,  та 21 центральний тепловий пункт місцевих рад.  

 

 
На території району здійснено ремонт або замінено 13,1 км 

водопровідних мереж, 1,8 км каналізаційних комунальних та відомчих мереж. 
Підготовлено до роботи в осінньо-зимовий період 44 водопровідних та 
каналізаційних насосних станцій,  15 водопровідних та  каналізаційних 
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очисних споруд, а також 9  свердловин питної води та 3 водозабори з 
поверхневих джерел. 

 

 
Впродовж 2025 року райдержадміністрацією у взаємодії з органами 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємствами установами та 
організаціями різних форм власності постійно велася робота, пов’язана із 
захистом об’єктів критичної інфраструктури у сфері життєзабезпечення від 
ракетних ударів та атак БПЛА, здійснювався моніторинг готовності об’єктів 
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критичної інфраструктури у сфері життєзабезпечення (електро-, газо-, тепло-, 
водопостачання та водовідведення). 

 
На нарадах за участю представників силових структур та спеціальних 

служб Кам’янського району, керівників підприємств критичної 
інфраструктури обговорювались питання забезпечення стабільного 
функціонування об'єктів критичної інфраструктури, розташованих на 
території Кам’янського району. 

Відділом інфраструктури, містобудування, архітектури,                                 
житлово-комунального господарства та екології райдержадміністрації 
здійснювалась постійна координація виконання заходів з підготовки об’єктів 
життєзабезпечення до опалювального сезону 2025/2026 року, своєчасного 
початку нового опалювального сезону на територіях громад району до повного 
запуску опалення на всіх об’єктах соціальної сфери та житлового фонду. 

До завершення підготовчого періоду актуальним залишалось проблемне 
питання фінансового характеру стосовно розрахунків за спожитий газ КП 
«Жовтоводськтепломережа» Жовтоводської міської ради. Дане питання та 
шляхи його вирішення неодноразово опрацьовувалось на спільних нарадах і            
в райдержадміністрації, і в Жовтоводській міській раді. До початку 
опалювального сезону це важке питання було вирішено.   
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Підготовку об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної 
сфери до роботи в осінньо-зимовий період в  районі було завершено своєчасно 
та в запланованих обсягах. 

 
Загальний обсяг коштів, витрачених на виконання підготовчих та 

ремонтних робіт (за рахунок всіх джерел фінансування): 
по об’єктам житлового фонду -  39,1 млн грн; 
по об’єктам теплопостачання - 8,3 млн грн; 
по об’єктам водопостачання та водовідведення - 7,2 млн грн. 
 

Новий опалювальний сезон в громадах Кам’янського району стартував 
без значних порушень, відповідно до прийнятих рішень та з урахуванням 
температури навколишнього середовища. В першу чергу почали опалюватись 
соціально значущі заклади, що мали власні системи індивідуального опалення 
(заклади освіти, охорони здоров'я, соціальної сфери, місця компактного 
проживання внутрішньо переміщених осіб тощо). До середини листопада всі 
об’єкти соціальної сфери у районі були підключені до опалення. До кінця 
другої декади здійснено подачу тепла до 1807 багатоквартирних житлових 
будинків Кам’янської та Жовтоводської міських рад. У  Кам’янському районі 
тільки в цих двох громадах здійснюється централізоване теплопостачання 
багатоквартирних житлових будинків. Для прискорення підключення частини 
багатоквартирних житлових будинків проводились аварійно-ремонтні роботи 
на зовнішніх мережах та на внутрішньобудинкових мережах теплопостачання. 

Наразі опалювальний сезон проходить без ускладнень, без серйозних 
аварій на об’єктах життєзабезпечення. Проблемні питання, які можуть 

об'єкти 
теплопостач

ання  8,3 
млн.грн.

об'єкти 
житлового 
фонду  39,1 

млн.грн.

об'єкти 
водопостача

ння  
7,2млн.грн.

Витрачено на підготовку 
до опалювального сезону 2025/2026
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вплинути на стале проходження опалювального сезону в районі розглядаються 
на засіданнях районного штабу з питань організації якісної підготовки та 
сталої роботи об’єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2025/2026 
року та вирішуються громадами в робочому порядку. 

Незважаючи на воєнний стан та погодні негаразди комунальні та 
аварійні служби населених пунктів, громад району працювали у 2025 році і 
працюють зараз стабільно за графіком.  

Одночасно з підготовкою та проходженням опалювального сезону 
протягом звітного року  райдержадміністрацією спільно з громадами району 
вирішувались і інші важливі питання. 

 
Головним завданням у 2025 році було і залишається відновлення та 

розвиток комунальної інфраструктури в умовах війни, зокрема, впровадження 
розподіленої генерації та підвищення енергоефективності й посилення 
енергетичної незалежності громад. Створення децентралізованої системи 
опалення – це першочергове завдання для кожної громади в умовах ворожих 
обстрілів. 

Неодноразово питання створення на території району децентралізованої 
інфраструктури для генерації електроенергії за рахунок альтернативних 
способів  обговорювалось на нарадах з головами громад, фахівцями 
профільних структур. 

Протягом звітного року райдержадміністрацією спільно з громадами 
району опрацьовувалось питання щодо необхідності та можливості 
встановлення сонячних електростанцій, когенераційних установок, 
генераторів, інших джерел альтернативного живлення.  

 У районі планується встановлення когенераційних установок на 
території  двох громад. 

 У Кам’янському в межах реалізації проєкту-переможця «Бюджету 
участі. Місто» – 2025 на п’яти зупинках громадського транспорту встановлено 
сонячні панелі з облаштуванням зон загального доступу Wi-Fi. 

Роботи виконано на зупинках «Аврора» та «Маяковського» по 
проспекту Ювілейному, на зупинці «Фіалка» по проспекту Свободи, а також 
на привокзальній площі. Встановлене обладнання працює автономно та дає 
можливість заряджати мобільні гаджети безпосередньо на зупинках 
громадського транспорту навіть під час відключень електроенергії. 

Окрім цього, встановлення сонячних панелей дозволило забезпечити 
резервне електроживлення для освітлення пішохідних переходів та заживити 
світлофорнні комплекси, що гарантує стабільну роботу світлофорів під час 
відключення електроенергії. 
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У місті забезпечено додатковим автономним електроживленням вже 
більше десяти світлофорних комплексів на основних та найбільш складних 
перехрестях. 

 

 
Міжнародні партнери у 2025 році продовжували підтримувати наші 

громади в  питаннях впровадження розподіленої генерації та підвищення 
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енергоефективності. Сонячні електростанції – це довготермінове рішення, 
надійний захист в умовах війни та один із перших кроків на шляху до 
«зеленого» відновлення нашої країни. 

Так на даху дитячого садочку "Веселка" в селищі Новомиколаївка 
Верхньодніпровської громади встановлено сучасну сонячну електростанцію. 
Це стало можливим завдяки підтримці партнерів з міста-побратима Бохольт. 
Установка має потужність 38 кВт та працює у парі з акумуляторними 
батареями ємністю 35 кВт, що забезпечує безперебійне функціонування 
закладу. Це дозволяє дитячому садку працювати автономно при відключенні 
електропостачання не менше 8 годин. 

 
Загалом у Верхньодніпровській громаді у 2025 році ще встановлено та 

введено в експлуатацію дахову сонячну електростанцію на хірургічному 
корпусі та терапевтичному корпусі КП "Верхньодніпровська ЦМЛ" ВМР 
потужністю по 70 кВт, виготовлено та отримано позитивний експертний 
висновок 2 ПКД для встановлення СЕС на Дніпровському ліцею та 
Верхньодніпровському ліцею №2. Виготовляється ПКД на встановлення СЕС 
на харчоблоці КП "Верхньодніпроська ЦМЛ" ВМР.  

Жовті Води в березні 2025 отримали від німецьких партнерів – округу 
Гохтаунускрайз на чолі із його головою паном Ульріхом Кребсом – 150 
вуличних сонячних ліхтарів «Solumen Warrior-40». 

Потужність кожного – 40 Вт. Матеріал корпусу – алюміній. Час роботи 
від батареї – до 14 годин, мінімум три ночі автономності. Триває робота по їх 
встановленню. Загальна вартість отриманої допомоги становить більше 29 
тисяч євро. 
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В П’ятихатській громаді у тісній співпраці з дитячим фондом ООН 

(UNICEF) в Україні у 2025  проведено комплекс робіт з реалізації проекту з 
підвищення енергонезалежності медичного закладу – на даху терапевтичного 
корпусу встановили сонячну електростанцію. Вартість проекту – понад 4,4 
млн грн. Лікарня вже мала на той час потужні генератори,  до яких підключені 
всі відділення та киснева станція, а також акумулятор TESLA, який забезпечує 
альтернативним джерелом живлення лабораторію. Проте перевага 
встановлення сонячної електростанції очевидна: безпека, екологічність та 
економія. 
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Благоустрій 
 
Протягом 2025 року в Кам’янському районі активно реалізовувалися 

заходи з благоустрою, включаючи санітарну очистку та озеленення територій 
громад. Ці дії були спрямовані на покращення екологічного стану, 
впорядкування населених пунктів та підвищення якості життя мешканців, 
забезпечуючи охайний вигляд та належний санітарний стан.   

Відділом інфраструктури, містобудування, архітектури,                                 
житлово-комунального господарства та екології райдержадміністрації 
здійснювався постійний моніторинг проведення заходів по благоустрою на 
території району. 

 

 
Незважаючи на воєнний стан, до проведення щорічної всеукраїнської 

акції «За чисте довкілля» та «Дня довкілля» (зазвичай проводиться у третю 
суботу квітня) активно долучилися всі територіальні громади району.  

У 231 населеному пункті району було проведено весняні заходи з 
благоустрою. Працівники райдержадміністрації, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ, організацій, учні навчальних закладів, 
а також місцеві мешканці та внутрішньо переміщені особи наводили лад на 
площах, у парках, на прибудинкових територіях та біля 
пам'ятників. Ліквідовано несанкціоновані сміттєзвалища, прибрано та 
приведено у належний стан дитячі і спортивні майданчики, впорядковано 
кладовища, братські могили, вулиці, тротуари та зупинки міського 
транспорту. 
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Проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» стало 

доброю традицією, що відображає активну життєву позицію і прагнення не на 
словах, а на ділі дбати про благоустрій та чистоту навколишнього середовища 
громади.  

У  Кам’янському в рамках «Дня довкілля» 16 квітня відбулася толока з 
прибирання території від залізничної платформи «Зоря» до зеленої зони по 
просп. Василя Стуса. 
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Цього ж дня на території Дитячого екологічного центру учні Ліцею №39 

висадили садженці туй та провели екологічний квест. 
 

  



 

38 
 

   
А 15 травня у Жовтих Водах на центральній алеї парку Слави, від вулиці 

Героїв України до пам’ятника славетним козакам, містяни оновили 
минулорічну «вишиванку». Площа «вишиванки» - 500 квадратних метрів, у її 
орнаменті зашифроване слово «Перемога». 

До патріотичного заходу долучилися відділи культури та освіти, трудові 
колективи закладів культури, шкіл та садочків, студенти та викладачі міських 
вишів, ветерани та батьки полеглих захисників, члени Молодіжної ради. 
Фарбу та малярні пензлі придбали коштом міського бюджету в рамках 
програми національно-патріотичного виховання. 
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У заходах з благоустрою брали участь не лише «комунальники», а й 

органи самоорганізації населення. Представники місцевих громадських 
організацій разом з мешканцями багатоквартирних будинків приводили до 
ладу дитячі майданчики. Мешканці приватного сектору району почали 
долучатись до проведення робіт по упорядкуванню прибудинкових територій 
та територій біля занедбаних і покинутих будинків, прибирали звалища 
побутового сміття та здійснювали висадку квітів та кущів. 
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Територію району прибирали і влітку, і восени, і під пекучим сонцем,                 

і у мінливу погоду наводили лад у скверах, парках, біля водойм та навіть за 
межами населених пунктів. 
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Так напередодні літнього сезону у Кам’янському традиційно прибрали 
берегову смугу та зелену зону Воронячого острова на Єлизаветівського 
котловану від сміття, яке, на жаль, залишають деякі недобросовісні 
відпочивальники. 

 

 
А в жовтні провели озеленення біля стели «Воїнам-визволителям», 

де  нещодавно було відкрито «Дошку пам’яті» на честь наших полеглих 
Героїв. Це місце має важливе значення для громади - тут вшановують тих, хто 
віддав життя за свободу та незалежність України. До озеленення долучилися 
родини полеглих воїнів - представники громадської організації «Голос 
Героїв». Разом висадили кущі ялівцю та хризантеми. Загалом протягом жовтня 
у Кам’янському було висаджено близько 1000 зелених насаджень — дерев, 
кущів та квітів.  
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Зазвичай сезонні роботи з благоустрою завершуються санітарною 

обрізкою дерев, прибирання опалого листя та вивезенням гілля.  
 
Так наводили «осінній лад» у Саксаганській громаді 
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А так  по осінньому прибирались у Кам’янському. 
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У П’ятихатках  теж готували благоустрій до зими.  
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Загалом за результатами проведення у Кам’янському районі щорічної 

всеукраїнської акції «За чисте довкілля» на території громад району було: 
 впорядковано територій парків, скверів, алей, прибудинкових територій 
загальною площею 0,96 га,  
впорядковано та створено нових газонів та квітників на площі 0,16 га, 
прибрано від сміття 0,86 га доріг та тротуарів, 
впорядковано 241 зупинку міського транспорту. 
Відповідні заходи з благоустрою громадами профінансовано на суму 

13,1  млн.грн. В громадах будо відзначено 63 найбільш активних учасників 
акції. 

 
Дорожнє господарство 

 
Важливою складовою розвитку інфраструктури району є підтримання 

належного технічного стану автомобільних доріг та вулично-дорожньої 
мережі населених пунктів. Війна внесла свої корективи в планування 
повноцінного продовження капітального відновлення мережі доріг. До 
мирних часів відкладено реалізацію багатьох актуальних проєктів, але попри 
воєнний стан територіальні громади піклуються про належний стан дорожньої 
інфраструктури.  

На території Кам’янського району існує розгалужена транспортна 
система, що забезпечує регулярність пасажирських та вантажних перевезень.  
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З початку повномасштабного воєнного вторгнення рф в Україну руйнувань 
об’єктів дорожньої інфраструктури по району не зафіксовано.  

Протягом звітного року громади Кам’янського району постійно 
працювали над поліпшенням інфраструктури власних територій, сприяючи 
підвищенню комфорту та безпеки для жителів. 

Впродовж сприятливого періоду 2025 року в рамках виконання  заходів 
з підготовки об’єктів дорожньо-мостового господарства району до зими 
громадами за рахунок коштів місцевих бюджетів виконані роботи по 
капітальному та поточному ремонту дорожнього покриття доріг та вулиць 
комунальної власності загальною площею - 70,0 тис.кв.м на суму 66,3 млн. 
грн. 

Флагманом району у 2025 році по ремонту  дорожнього покриття доріг 
та вулиць була Кам’янська громада. У місті Кам’янське активно велась робота 
по відновленню тротуарів. Роботи з капітального ремонту тротуарів  
проводились в різних частинах міста на 12 запланованих вулицях- як на 
правому березі, так і на лівому. У першу чергу ремонтувались тротуари, які 
знаходяться у найбільш незадовільному стані та якими користується 
найбільша кількість мешканців. Крім того, побудовано дві 
внутрішньоквартальні пішохідні бетонні доріжки на лівому березі — у 
першому та дев’ятому мікрорайонах. 

 У планах громади на 2026 рік - оновити покриття ще на 20 вулицях 
міста, а також виконати великий обсяг робіт по капітальному ремонту 
внутрішньоквартальних доріг. 
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Окрім капітального ремонту тротуарів на проспекті Василя Стуса 
зводились чотири посадкові платформи на трамвайних зупинках. Ці ділянки 
мають значний ухил, що створювало незручності для маломобільних 
пасажирів, людей похилого віку та батьків із маленькими дітьми. Нові 
платформи облаштовано пандусами та зручними сходами відповідно до 
сучасних норм безбар’єрності. 

 

 
Також за літній період у місті виконано капітальний ремонт 

деформаційних швів на шляхопроводі по проспекту Ювілейному. Споруду 
зведено понад 40 років тому і відтоді ці конструкції жодного разу не 
оновлювалися. Всього на шляхопроводі п’ять швів. Через тривалу 
експлуатацію їхній стан суттєво погіршився. Замість зношених елементів 
встановлено деформаційні шви німецького виробництва, які відповідають 
сучасним стандартам безпеки та надійності. 

Капітальний ремонт ще двох швів, які також потребують оновлення, в 
громаді заплановано виконати у 2026 році. 
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Зимове утримання автомобільних доріг — це комплекс заходів, 
спрямованих на забезпечення безперебійного та безпечного руху взимку, що 
охоплює снігоочищення, боротьбу з ожеледицею та захист від снігових 
заметів. 

Зимове утримання вулично-дорожньої мережі територіальних громад 
району у 2025 році здійснювалось та здійснюється наразі комунальними 
службами громад. Всі територіальні громади підготували відповідну техніку 
або уклали відповідні угоди на виконання  робіт з зимового  утримання  
автодоріг з підприємцями.  
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У разі погіршення погодних умов, громади в групі Утримання «ДОДА 

зима дороги» чату у WhatsApp, створеного Дніпропетровською ОДА, напряму 
подають заявки щодо ліквідації наслідків негоди (снігопаду або ожеледиці) на 
дорогах обласного значення. А це і необхідність оновити конуси або збільшити 
їх кількість на складних ділянках дороги, особливо по маршрутам шкільних 
автобусів, і обробка дороги протиожеледною сумішшю, і розчистка від снігу. 

З метою постійного моніторингу до чату ДОДА по зимовому утриманню 
доріг загального користування місцевого значення приєднані керівництво та 
відповідальні фахівці райдержадміністрації. Наразі також маємо список 
відповідальних осіб по громадах та з боку підрядної організації. 

  
Містобудівна діяльність 

 
Підвищення ролі містобудівної діяльності є питанням актуальним і 

першочерговим для розвитку територіальних громад району.  
Протягом 2025 року райдержадміністрацією проводився постійний 

моніторинг стану виконання заходів з реалізації вимог Законів України «Про 
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регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», «Про 
архітектурну діяльність».  

За звітний період відділом інфраструктури, містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та екології Кам’янської 
районної державної адміністрації, який є уповноваженим органом 
містобудування та архітектури для Вишнівської, Криничанської, Лихівської, 
Саксаганської територіальних громад району, у яких не утворено відповідні 
органи у сфері містобудування, в системі «Єдина державна електронна 
система у сфері будівництва» на платформі «Дія» опрацьовано 7 заявок на 
отримання містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів 
будівництва. За результатами розгляду було сформовано та надано 2 
містобудівних умов та обмежень, 1 лист про те, що містобудівні умови та 
обмежень не надаються, 4 рішення про відмову у наданні містобудівних умов 
та обмежень. Також відділом було опрацьовано запит про надання висновку 
про можливість/неможливість розміщення на земельній ділянці виробничих 
потужностей підприємств, переміщених (евакуйованих) із зони бойових дій 
або об’єктів для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб або 
інших об’єктів, визначених законодавством,  та надано відповідний висновок. 
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Також відділом було надано 13 витягів з містобудівної документації 

населених пунктів для формування земельних ділянок та зміни цільового 
призначення земельних ділянок для потреб, пов’язаних із забудовою. 

Так як впровадження в дію містобудівної документації є вкрай 
актуальним для реалізації державної містобудівної політики на території 
району, райдержадміністрацією протягом звітного року було проведено 
черговий моніторинг стану розроблення містобудівної документації на всіх 
рівнях в розрізі населених пунктів по Кам’янському району.  

За підсумками аналізу стану наявної містобудівної документації 
встановлено, що із 274 населених пунктів району тільки 15 населених пунктів 
забезпечено оновленою містобудівною документацією, яка відповідає нормам 
та вимогам чинного законодавства України, а на 118 населених пунктів 
відсутня будь яка містобудівна документація. 

 

 
З метою необхідності активізації роботи по розробленню нової 

містобудівної документації місцевого рівня – комплексних планів 
просторового розвитку територій територіальних громад, результати 
проведеного моніторингу було доведено до територіальних громад 
Кам’янського району. 

116 населених 
пункти 

відсутня МБД

143 населених 
пункти 

забеспечено 
застарілою  

МБД

15 населених 
пунктів 

забеспечено 
оновленою 

МБД

Стан  забезпечення громад 
містобудівною документацією на місцевому рівні
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Рішення про розроблення комплексних планів Божедарівською 
селищною, Верхньодніпровською, Верхівцевською, Вільногірською та 
П’ятихатською міськими територіальними громадами були прийняті ще                 
у 2023-2024 роках. 

У 2025 році Божедарівська територіальної громада активно продовжила 
роботи по розробленню комплексного плану громади.  Так у липні звітного 
року відбулись громадські обговорення проєкту Комплексного плану 
просторового розвитку території Божедарівської селищної територіальної 
громади Кам’янського району Дніпропетровської області та генеральних 
планів с-ще Божедарівка, с. Адамівка, с. Болтишка та с. Кудашівка, а у 
листопаді -  громадські обговорення стратегічної екологічної оцінки до цього 
проекту. 

 
Безбар’єрність 

 
Протягом 2025 року на території Кам’янського району здійснювалися 

заходи з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 
в Україні на період до 2030 року.  

Так райдержадміністрацією спільно з громадами району з метою 
реалізації безбар’єрних маршрутів у населених пунктах громад було 
проведено цілий ряд заходів: 

- визначено відповідальних в територіальних громадах за реалізацію 
проектів безбар’єрних маршрутів; 

- сформовано спільно з територіальними громадами району перелік 
об’єктів, що потребують облаштування безбар’єрного доступу на маршрутах 
громад; 

- проведено інформаційні кампанії з представниками органів місцевого 
самоврядування району щодо спрощеної процедури облаштування елементів 
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безбар’єрності та сприяння якомога швидкому їх вирішенню, а також 
включення об’єктів бізнесу до безбар’єрних маршрутів на території населених 
пунктів громад; 

- сформовано графіки реалізації (розподілено об’єкти на 1 чергу - 2025 
рік та інші черги з 2026 по 2030 рік); 

- забезпечено проведення роботи з управителями об’єктів бізнесу, які 
знаходяться на маршруті, щодо облаштування доступності для них. 

 

 
Реалізація безбар’єрних маршрутів у громадах району дасть для 

маломобільних груп населення можливість самостійного пересування по 
населеним пунктам та доступ до інфраструктури, комфортного проживання у 
населених пунктах, створення сприятливих умов для соціальної інтеграції та 
рівних можливостей у користуванні громадськими просторами.  

Також райдержадміністрацією протягом року координувалось 
проведення  щорічного моніторингу та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю по Кам’янському району. 
Заповнення результатів оцінки ступеня безбар’єрності здійснювалося 
громадами у цифровому форматі із оформленням чек-листів окремо по 
кожному обстеженому об’єкту. Зведену інформацію про результати 
проведення органами місцевого самоврядування щорічного моніторингу 
оприлюднено на офіційному веб-сайті Кам’янської райдержадміністрації.  

При проведенні спільного моніторингу з органами місцевого 
самоврядування Кам’янського району у 2025 році було обстежено 731 об’єкт 
та встановлено, що:  
- 69 об’єктів безбар’єрні (10%);  
- 113 об’єктів частково бар’єрні (15%);  
- 549 об’єктів бар’єрні (75%).    
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Екологія 
 

Збереження довкілля - це те, про що сьогодні дбає увесь цивілізований 
світ. Екологічні питання вкрай важливі для України, особливо в умовах 
повномасштабної війни, коли ворог нещадно нищить нашу природу.  

У звітному році в умовах воєнного стану райдержадміністрацією 
організована всебічна взаємодія з територіальними громадами Кам’янського 
району стосовно інформування щодо можливих подій, наслідками яких є 
заподіяння шкоди природним ресурсам та навколишньому природному 
середовищу. 

Впродовж року проводилась методично-консультативна робота з 
громадами стосовно планування заходів екологічного напрямку до програм 
місцевого рівня, розповсюджена інформація серед територіальних громад 
Кам’янського району стосовно організації збирання небезпечних відходів та 
можливості участі у європейській природоохоронній програмі ЄС LIFE - 
Програми дій з довкілля та клімату, забезпечувалось опрацювання запитів і 
звернень громадян з екологічного напрямку. 

Протягом 2025 року у районі за рахунок коштів місцевих фондів 
охорони навколишнього природного середовища фактично здійснено 
природоохоронні заходи на загальну суму 14264,82 тис грн,  в тому числі: 

- на забезпечення раціонального використання і зберігання відходів 
виробництва та побутових відходів 1999,09 тис грн; 

10%

15%

75%

Оцінка безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення для осіб з 

інвалідністю (у відсотках)
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- на охорону атмосферного повітря 0,71 тис грн; 
- на охорону і раціональне використання природних рослинних ресурсів 

та ресурсів тваринного світу 1602,38 тис грн; 
- на інші напрями природоохоронної діяльності 10662,64 тис грн. 
 

  
При районній військовій адміністрації створені комісії з питань 

визначення шкоди та збитків, завданих лісовому фонду, територіям та 
об’єктам природно-заповідного фонду внаслідок збройної агресії російської 
федерації на території Кам’янського району, до складу яких залучені 
представники територіальних громад району. За інформацією територіальних 
громад протягом 2025 року фактів заподіяння шкоди та збитків лісовому та 
природно-заповідному фонду не встановлено. 

Фактів ймовірного незаконного видобування корисних копалин на 
територіях громад району у звітному періоді не зафіксовано. 

Для забезпечення прозорості, врахування інтересів місцевої громади, 
запобігання екологічним ризикам та уникнення конфліктів при реалізації 
планованої діяльності суб’єктів господарювання, які знаходяться на території 
Кам’янського району, на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації протягом 2025 року постійно розміщувались оголошення про 
початок громадського обговорення звітів з оцінки впливу на довкілля та  
повідомлення підприємств про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, про плановану діяльність, яка 
підлягає оцінці впливу на довкілля. 

З метою формування культури чистоти, благоустрою, правильного 
поводження з відходами, дбайливого ставлення до довкілля у 2025 році на 

Природоохоронні заходи зарахунок 
коштів місцевих бюджетів

забезпечення раціонального 
використання і зберігання 
відходів виробництва та 
побутових відходів 
охорона атмосферного 
повітря 

охорона і раціональне 
використання природних 
рослинних ресурсів та 
ресурсів тваринного світу 
інші напрямки 
природоохоронної діяльності
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території району здійснювались заходи з реалізації вимог Закону України 
«Про відходи», зокрема щодо впровадження роздільного збирання твердих 
побутових відходів. За підсумками проведеної роботи, на території  
Жовтоводської міської ради запроваджено надання послуги з управління 
побутовими відходами за наступними видами відходів: змішані, ремонтні, 
великогабаритні та відходи зелених насаджень. КП «Чисте місто» здійснювало 
вивіз усіх видів відходів відповідно до графіків, які регулярно 
оприлюднюються на офіційних інформаційних ресурсах підприємства та 
міської ради. 

 

  

 
У звітному році Верхньодніпровською, Верхівцевською, 

Жовтоводською, Криничанською, П’ятихатською громадами придбано 169 
нових контейнерів для збору твердих побутових відходів, з них 20 контейнерів 
для збору відходів за окремими компонентами. Загалом на закупівлю з 
місцевих бюджетів громад використано більше 1,3 млн. грн. 

На території Кам’янської громади також відбулось оновлення 
контейнерного парку. У другому півріччі 2025 року підприємством «ЕККО-
Сіті» Кам’янської міської ради було придбано та встановлено 224 нових 
пластикових контейнери для збору твердих побутових відходів. 



 

61 
 

 

 
Протягом звітного року у районі систематично проводилась робота по 

ліквідації стихійних сміттєзвалищ. Силами громад було виявлено та  
ліквідовано 384 звалища відходів вздовж вулиць і доріг  населених пунктів, на 
прибудинкових територіях та на пустирях в межах населених пунктів. 

У 2025 році комунальними службами громад району зібрано та 
перевезено до місць видалення відходів 143,2 тис. куб.м. сміття та твердих 
побутових відходів з об'єктів благоустрою та прибудинкових територій 
житлової забудови. 

Протягом року на спільних нарадах з територіальними громадами 
постійно обговорювалося питання поточного стану управління відходами на 
території громад Кам’янського району. 

Наголошувалось на необхідності проведення чіткого аудиту галузі для 
того, щоб визначитися, які фактичні об’єми відходів і яких видів можуть бути 
зібрані, які організації чи підприємства зможуть їх збирати, сортувати, 
переробляти чи здійснювати захоронення на території, або ж урахувати 
перевезення їх до полігонів у інших громадах. 

Також неодноразово порушувалось питання щодо можливості 
запровадження роздільного збирання побутових відходів (з метою 
відокремлення ресурсоцінних компонентів) для подальшої їх переробки. 

Одночасно на нарадах з головами міських, сільських та селищних рад 
проводилась роз’яснювальна робота щодо відведення земельних ділянок під 
розміщення об’єктів оброблення відходів, інвентаризації та паспортизації 
об’єктів поводження з побутовими відходами. 
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В рамках надання пропозицій до проєкту Регіонального плану 

управління відходами Дніпропетровської області у минулому році спільно з 
територіальними громадами було визначено логістичну доцільність 
розміщення регіонального полігону Кам’янського кластеру управління 
відходами на території Вільногірської територіальної громади, про що  
Кам’янською райдержадміністрацією було надано відповідну інформацію до 
департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації з 
одночасним проханням врахувати пропозиції Кам’янської громади та 
розглянути можливість створення 2 регіональних полігонів на території 
Кам’янського кластеру, зважаючи на те, що місто Кам’янське є 
адміністративним центром району, а Кам’янська територіальна громада є 
найбільшою по кількості населення (більше 50% від кількості населення 
району) та кількості утворених відходів. 

05 червня 2025 року з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони 
довкілля Кам’янський район  долучився до регіональної екологічної акції 
«Чиста область. Спільна справа» під гаслом «Подолати пластикове 
забруднення» (#BeatPlasticPollution) яка проводилась за ініціативи 
Дніпропетровської обласної державної  адміністрації.  

Взяли участь у екологічній акції і працівники Кам’янської районної 
державної адміністрації на чолі з головою Олегом Гапічем.Учасники заходу 
впорядкували зелені зони, прибрали прилеглі території від сміття, зокрема 
пластикових та інших пакувальних відходів, та закликали громадскість до 
екологічної свідомості. 
   
 
  
 
   
 
   



 

63 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

64 
 

 
Восени 2025 на території району проведено  акцію до всесвітнього дня 

прибирання «World Cleanup Day», до якої  приєдналась і Кам’янська районна 
державна адміністрація.  

 
Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day» у 2025 році було 

організовано Всеукраїнським молодіжним рухом «Let’s do it Ukraine» спільно 
з міжнародним рухом «Let’s Do It World» та міжнародним молодіжним рухом 
«School Recycling World» та проходив під гаслом «Зробимо Україну чистою 
разом!» в період з 20 серпня по 20 вересня  в різних форматах в залежності від 
можливостей у воєнних реаліях. 

Поки російські окупанти намагаються забрати у нас незалежність, 
суверенність, нищать нашу спадщину та природу, ми, українці - незламні і 
продовжуємо боронити свою державу, кожен на своєму фронті. Молодь та 
громадяни об'єднують зусилля і разом тримають екологічну оборону та 
формують культуру чистоти. 

Всі громади Кам’янського району активно долучились до всесвітнього 
дня прибирання «World Cleanup Day» разом з мешканцями 24 регіонів України 
та мільйонами учасників у 211 країнах світу. 
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Правове забезпечення діяльності райдержадміністрації 
 
Протягом 2025 року відділом правового забезпечення апарату 

райдержадміністрації забезпечено супроводження 2 цивільних справ та                                
1 кримінальної справи. Вжито усіх необхідних процесуальних дій щодо 
захисту прав та інтересів райдержадміністрації. 

Опрацьовано на предмет відповідності чинному законодавству 3 
договори та опрацьовано і укладено 15 меморандумів про співпрацю з 
громадськими організаціями. 

За дорученням керівництва райдержадміністрації розглянуто протягом 
2025 року 57 звернень громадян, звернення та запити народних депутатів 
України, інші матеріали, що надходили від підприємств, установ та 
організацій з питань виконання Конституції і законів України, інших 
нормативно-правових актів.  

Розглянуто та підготовлено 154 листи райдержадміністрації юридичної 
спрямованості до державних органів та органів місцевого самоврядування. 
 

Запобігання та виявлення корупції 
 
Відповідно до законодавства, відновлено обов’язкове декларування 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, а також 
розширено коло декларантів. 

Відновлено роботу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, 
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 
доступ до офіційних даних якого мають всі охочі. 

Фактів неподання декларацій суб’єктами декларування Кам’янської 
районної військової адміністрації не встановлено. 

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з 
корупцією правопорушень та інших порушень Закону України «Про 
запобігання корупції» у 2025 році не надходили. 

 
Виконання районного бюджету за 2025 рік 

 
До загального фонду районного бюджету Кам’янського району 

надійшло доходів з урахуванням трансфертів 7 486,5 тис. грн, що становить 
100,3 відсотка до уточнених показників, визначених на звітний період (7 465,4 
тис. грн).  

До спеціального фонду районного бюджету у звітному періоді 2025 року 
доходи не надходили. 

У розрізі видів доходів виконання складає: 
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субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 
окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, – 
1 407,4 тис. грн, або виконано на 100,0 відсотків; 

інша субвенція з місцевого бюджету – 5 913,0 тис. грн, або виконано 
на 100,0 відсотків. 

 
За підсумками 2025 року доходи загального фонду без урахування 

трансфертів за всіма джерелами становлять 166,1 тис. грн, або план виконано 
на 114,6%. 

Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням 
трансфертів виконано в сумі 7 458,7 тис. грн, при затвердженому плані 
звітного періоду 7 465,4 тис. грн, що становить 99,9 відсотків.  

 
Кредиторська та дебіторська заборгованість 
Дебіторська заборгованість по загальному та спеціальному фонду 

станом на 01 січня 2026 року відсутня. 
Кредиторська заборгованість по загальному та спеціальному фонду 

по району станом на 01 січня 2026 року відсутня. 
 
До Кам’янського району входить 12 територіальних громад. Слід 

зазначити, що виконання дохідної частини бюджету (без урахування 
трансфертів) за 2025 рік забезпечено всіма територіальними громадами, які 
входять до складу Кам’янського району, крім Кам’янської міської ТГ (96,7%). 
Найкращий рівень виконання забезпечили: Саксаганська ОТГ – 112,6%, 
Божедарівська ОТГ – 111,4%, Жовтоводська ОТГ – 111,1%, Затишнянська 
ОТГ – 110,0%. 
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Виконання доходів загального фонду  (без урахування трансфертів) 
територіальних громад Кам'янського району за 2025 рік                                                                                                                             

тис. грн 
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Аналіз звернень громадян, які надійшли до райдержадміністрації 
 
Протягом  2025 року в Кам’янській районній державній адміністрації     

проводилась    робота щодо безумовного виконання вимог  Закону   України  
«Про  звернення громадян»,   Указу Президента України від 07 лютого 2008 
року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування».                                            

Вживаються необхідні організаційні заходи щодо забезпечення 
належного рівня роботи із зверненнями громадян відповідно до вимог, 
визначених   постановою   Кабінету   Міністрів   України від 24 червня 2009 
року № 630 «Про затвердження Методики оцінювання рівня організації  
роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади».    

За  звітний  період  до  райдержадміністрації  на  розгляд  та  виконання  
всього  надійшло  1036  звернень  проти  1430  звернень  за  минулий  звітний  
період  2024  року,  що на  394  звернення  менше  або  на   28%.    

Протягом 2025 року  кількість  звернень,  які  надійшли  до  
райдержадміністрації від мешканців району та через органи державної влади 
України вищого рівня становить   108 звернень  проти  174  звернень  за  
звітний  період  минулого  року,  що  на  66  звернень  менше  або  на  38%.       

 Від органів державної влади України вищого рівня на розгляд та 
виконання за звітний період надійшло  29  звернень  проти  24  звернень  у  
2024 році,  що  на  21%  більше. 

 Загальна   кількість   громадян,   які звернулися до райдержадміністрації 
з урахуванням     колективних   звернень   становить   333    громадянина, з них  
234 громадянина  порушили  свої питання у 9  колективних   зверненнях. 

 
Від  найменш  соціально  захищених  категорій  населення:    інвалідів,  

ветеранів  війни  і  праці,  пенсіонерів,  членів  багатодітних  сімей,  одиноких  
матерів  надійшло  34  звернення,  що  становить  31,5%   від  загальної  
кількості. 

У розрізі територій найбільше звернень надійшло від мешканців 
Кам’янської  міської  ради  -  47, що становить 44% від загальної кількості,   
Верхньодніпровської  міської  ради  -  13  (12%),  Криничанської  селищної  
ради  -  13  (12%),  Верхівцевської  міської  ради  -  3  (3%),  Божедарівської  
селищної  ради  -  2  (2%),  Вільногірської  міської  ради  -  2  (2%),  
П’ятихатської  міської  ради  -  4  (4%),  Саксаганської  сільської  ради  -  4  
(4%),  Вишнівської  селищної  ради  -  1  (1%),   Затишнянської  сільської  ради  
-  2  (2%),  Жовтоводської  міської  ради   -  4  (4%),  інших  населених  пунктів  
України 13 (12%).   
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В  райдержадміністрації  на  виконання  вимог  чинного  законодавства  
налагоджена  робота  щодо  різних  форм  надходження  звернень  громадян,  з  
яких  громадяни  віддають  перевагу  засобам  телефонного  зв’язку  та  
електронній  пошті.  Протягом   звітного  періоду до райдержадміністрації 
надійшло  23  електронних  звернення. 

При  цьому  важлива  увага  приділяється  забезпеченню  права  громадян  
на  особистий     прийом  до    посадових  осіб  райдержадміністрації.  За  звітний  
період  до голови райдержадміністрації та його заступників   звернулося 29  
громадян.    

 Всього у 108  зверненнях громадян порушено 115 питань. Головними 
залишаються питання   комунального  господарства  -  31,  що  становить  27%  
від  загальної  кількості,  соціальної  політики,  соціального  захисту  населення    
-  21  (18,3%),   обороноздатності,  суверенітету,  міждержавних  та  
міжнаціональних  відносин  -  11  (10%),  діяльності  органів  місцевого  
самоврядування  -  11  (10%),  аграрної  політики  і  земельних  відносин  -  8  
(7%),  житлової  політики  -  8  (7%),  забезпечення  дотримання  законності  та  
охорони  правопорядку,  реалізація  прав  і  свобод  громадян,  запобігання  
дискримінації  -  6  (5,2%),  охорони  здоров’я  -  6  (5,2%),  екології  та  
природних  ресурсів  -  3  (3%),  сім’ї  та  гендерної  політики,  захисту  прав  
дітей  -  2  (2%),  освіти,  наукової,  науково-технічної,  інноваційної  діяльності  
та  інтелектуальної  власності  -  2 (2%),  транспорту  і  зв’язку  - 1  (1%),    
діяльності  місцевих  органів  виконавчої  влади  -  1  (1%),  праці  і  заробітної  
плати  -  1  (1%),  економічної,  цінової,  інвестиційної,  зовнішньоекономічної,     
регіональної     політики    та  будівництва,  підприємництво  -  2  (2%),  
фінансової,  податкової,  митної  політики  -  1  (1%).     

Однією  із  зручних  та  найбільш  активною  формою  звернення  
громадян  є  телефонний  зв’язок,  функціонування  якого  забезпечують  
«гарячі  лінії».   Протягом  2025  року  на  розгляд  та  виконання  до  
райдержадміністрації  через  державну  установу  «Урядовий  контактний  
центр»  надійшло  564  звернення.    Через  багатоканальну телефонну лінію  
«Гаряча лінія голови облдержадміністрації» надійшло 364 звернення. 

 
Серед  порушених   питань  у вищезазначених зверненнях громадян,  

чільне  місце  займають  питання    соціального  захисту населення,  
комунального  господарства,  діяльності  посадових та службових  осіб, 
будівництва та благоустрою.              

Питання про стан  роботи  зі  зверненнями  громадян  двічі  на  рік  
розглядалося  на  засіданнях  колегії  райдержадміністрації: в  липні  та  грудні  
поточного  року,  за  результатами  розгляду  яких  прийняті  відповідні  
розпорядження.   
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Графіки   проведення    особистих    прийомів громадян   посадовими  
особами  райдержадміністрації  розміщені на вебсайті  райдержадміністрації.   

Забезпечується  щомісячне  проведення  засідань  постійно  діючої  
комісії  по  розгляду  звернень  громадян  при  райдержадміністрації.  

В цілому діяльність райдержадміністрації спрямована на об’єктивний, 
всебічний розгляд звернень громадян.  Всі  звернення  громадян,  які  надійшли  
до  райдержадміністрації,  вчасно  опрацьовано  та  надано  відповіді 
громадянам  з дотриманням  термінів їх  виконання  та вирішення порушених 
в них питань  відповідно  до  вимог  чинного  законодавства. 

 
Забезпечення ведення Державного реєстру виборців 

 
На території Кам’янського району функціонують 6 відділів ведення 

Державного реєстру виборців (ДРВ): 
- відділ ДРВ апарату Кам’янської РДА 
- відділ ДРВ Вільногірської міської ради 
- відділ ДРВ Жовтоводської міської ради 
- відділ ДРВ Заводського р-ну Кам’янської міської ради 
- відділ ДРВ Дніпровського р-ну Кам’янської міської ради 
- відділ ДРВ Південного р-ну Кам’янської міської ради 
Станом на кінець 2025 року в Кам’янському районі налічується 327 

тисяч виборців. З них 18 тисяч виборців без виборчої адреси, тобто зняті з 
реєстрації місця проживання. Внутрішньо переміщені особи окремим 
порядком не обліковуються відділами реєстру виборців. 
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Протягом 2025 року  опрацювання щомісячних поновлень персональних 

даних виборців відділами Державного реєстру виборців проводилось у 
штатному режимі відповідно до встановлених строків. Крім того, згідно 
інформації, що надавалась щомісяця територіальними громадами району, 
відділи вносили зміни до відомостей про постійні виборчі дільниці. 

Всього на території району на кінець 2025 року обліковується 233 
виборчі дільниц, в т.ч. 10 спеціальних. 

 

 
Соціальний захист населення 

 
Одним із головних завдань нашої держави – є реалізація права на 
оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій 
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Протягом 2025 року було оздоровлено – 2963 дитини : 
За рахунок державного бюджету – 176 дітей 
За рахунок обласного бюджету – 53 дитини 
За рахунок місцевих бюджетів територіальних громад – 2734 дитини 

 

 
На оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій в 2025 році з 

місцевих бюджетів громад виділено коштів – 17 916,09 тис. грн : 
Божедарівська громада –  1102,07 тис. грн 
Верхівцевська громада  - 838,30 тис. грн 
Верхньодніпровська громада – 2882,06 тис. грн 
Вишнівська громада – 36,40 тис. грн 
Затишнянська громада – 362,35 тис. грн 
Криничанська громада – 610,99 тис. грн 
П’ятихатська громада – 99,96 тис. грн 
Саксаганська громада – 449,82 тис. грн 
Вільногірська громада – 410,55 тис. грн  
Жовтоводська громада – 352,04 тис. грн 
Кам’янська громада – 10705,17 тис. грн 
Лихівська громада – 66,38 тис. грн. 
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Надання соціальних послуг  
Надання соціальних послуг є важливою функцією будь-якої держави. 

Проте під час війни кількість людей, які потребують підтримки, збільшується 
в рази.   

Соціальні послуги, відповідно до чинного Закону України «Про 
соціальні послуги», це дії спрямовані на профілактику складних життєвих 
обставин, подолання таких обставин або мінімізацію їх негативних наслідків 
для осіб/сімей, які в них перебувають і не можуть самостійно з цим впоратись.  

Шкода, у тому числі психологічна, матеріальна, фізична, що завдана 
війною негативно впливає на життя людини, сім’ї, зокрема сім’ї з дітьми, тому 
сьогодні більшість наших громадян потребують допомоги соціальних 
працівників/робітників. 

Система надання соціальних послуг у Кам’янському районі 
налагоджена, відпрацьована та спрямована на соціальний захист осіб, які їх 
потребують.  

У 2025 році  соціальні послуги отримали 28929 осіб вразливих категорій 
населення, які потребували надання соціальних послуг, в тому числі в розрізі  
територіальних громад: 

Кам’янська міська територіальна громада – 22570 осіб,  
П’ятихатська міська територіальна громада – 2248 осіб  
Жовтоводська міська територіальна громада – 1568 осіб, 
Верхньодніпровська міська територіальна громада – 793 особи,  
Криничанська селищна територіальна громада – 457 осіб, 
Саксаганська сільська територіальна громада – 407 осіб 
Верхівцевська міська територіальна громада – 254 особи,                
Вільногірська міська територіальна громада – 250 осіб,  
Божедарівська селищна територіальна громада – 200 осіб   
Лихівська селищна територіальна громада – 182 особи. 
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Відкриття центрів життєстійкості є пріоритетним показником 

розвитку територіальних громад в соціальній сфері. 
В межах національної програми психічного здоров'я та  психосоціальної 

підтримки, ініційованої першої леді України Оленою Зеленською, 
запроваджено комплексну соціальну послугу з формування життєстійкості. 

( слайд 7) 
Центр життєстійкості створені: у Вільногірській міській територіальній 

громаді - як безбар’єрний простір. що забезпечує психологічну допомогу та 
безпечне середовище. На  протязі  2025 року  отримали послугу з формування 
життєстійкості  5852 осіб .  

У  Жовтоводській міській раді центр не працює, так як експлуатація 
будівлі не можлива через відсутність автоматичної пожежної сигналізації, на 
встановлення якої потрібно 1,1 млн.грн. 

 
Кам'янською міською радою підготовлено пакет документів та 

направлено до Міністерства соціальної політики, сім'ї та єдності України для 
участі в реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної 
соціальної послуги з формування життєстійкості. На сьогодні у м. Кам'янське 
працює Центр життєстійкості «Місце сили». 

У Верхньодніпровській, Лихівській, Затишнянській територіальних 
громадах  при КУ «Центр надання соціальних послуг»  створені відділення 
соціальної адаптації та  життєстійкості. 
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За даними Єдиного державного реєстру ветеранів війни у Кам’янському 

районі проживає 8688 осіб, які мають статус ветеранів війни, та 1092 особи - 
члени сімей загиблих (померлих ) Захисників/Захисниць України . 

 
Ветеранський простір – найбільш ефективний інструмент 

реінтеграції ветеранів та ветеранок на рівні громади. 
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У Кам’янському районі створені та функціонують ветеранські простори 
у Кам’янській, Жовтоводській, Верхньодніпровській, П’ятихатській, 
Лихівській, Саксаганській територіальних громадах. 

На території Кам’янської міської територіальної громади функціонує  
два ветеранські простори: 

Центр соціальної підтримки ветеранів департаменту соціальної та 
ветеранської політики Кам’янської міської ради (адреса: проспект В.Стуса, 
10/12, каб. 10.) 

Комунальна установа «Кам’янський міський ветеранський простір» 
Кам’янської міської ради (Дніпровський відділ надання послуг за адресою: 
проспект Нескорених, буд. 45 та Південний відділ надання послуг за адресою: 
вулиця Вадима Пузирьова, буд. 21 А). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Основні напрями діяльності: інформування та консультування щодо 

державних та місцевих програм підтримки у сфері соціального захисту 
ветеранів війни,  членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України. Забезпечення взаємодії з органами державної 
влади та органами місцевого самоврядування. Надання безоплатної 
психологічної та правової допомоги в рамках співпраці з громадськими 
організаціями та благодійними фондами. 
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Комунальна установа «Кам’янський міський ветеранський простір» 

Кам’янської міської ради (Дніпровський відділ надання послуг за адресою: 
проспект Нескорених, буд. 45 та Південний відділ надання послуг за адресою: 
вулиця Вадима Пузирьова, буд. 21 А). 

Основні напрями діяльності: інформаційно-консультаційна підтримка, 
правова допомога, психологічна допомога, фізкультурно – спортивна 
реабілітація, профілактичні заходи з галотерапії (соляна кімната), 
ароматерапії, фітотерапії (фітобочка), цифрова грамотність, організація 
змістовного дозвілля та активного відпочинку для ветеранів та їх дітей, 
мобільна група допомоги, а також організація роботи фахівця із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

 
У Вишнівській селищній територіальній громаді ветеранський простір 

було створено рішенням виконавчого комітету Вишнівської селищної ради 
№3 від 21.01.2025 року. Наразі  ремонтні роботи та облаштування майже 
завершені, урочисте відкриття заплановане на  лютий 2026 року. 

Решта громад активно працюють над створенням та облаштуванням 
ветеранських просторів та планують їх відкриття у поточному році. 
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Фахівець із супроводу ветеранів війни і демобілізованих осіб 
У серпні 2024 році Мінветеранів впровадили проєкт "Фахівець із 

супроводу ветеранів війни і демобілізованих осіб". Фахівець - це перша особа, 
яка зустрічає ветерана чи ветеранку після повернення в громаду, а також 
допомагає їхнім родинам та сім’ям полеглих героїв. Забезпечує 
інформаційний супровід та підтримку, консультує щодо отримання статусу, 
пільг, послуг, житла, проходження реабілітації, працевлаштування, 
започаткування власної справи, надає юридичну допомогу. При 
райдержадміністрації була створена комісія по відбору фахівців із супроводу. 

 

 
В громадах Кам’янського району введено 24 посади фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, з них в закладах охорони 
здоров’я -   2 посади, працевлаштовано 23 фахівця із супроводу (1 вакансія у 
Затишнянській).        У 2026 році планується введення посад фахівця із 
супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у Жовтоводській міській 
територіальній громаді (2 посади) та Верхньодніпровській міській 
територіальній громаді (1 посада у Комунальному підприємстві 
"Верхньодніпровська центральна міська лікарня" Верхньодніпровської 
міської ради") 
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Виплата матеріальної допомоги членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, зниклих безвісти за особливих обставин 
з обласного бюджету 

 
Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 26 лютого 2025 року № Р-89/0/3-25 «Про затвердження Порядку 
використання коштів для забезпечення соціальної підтримки членів сімей 
загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України» у Кам’янському 
районі було призначено і виплачено грошову допомогу 329 особам зазначеної 
категорії на загальну суму 1 358 863 грн . 

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 
від 03 квітня 2025 року № Р-163/0/3-25 «Про затвердження Порядку 
забезпечення соціальної підтримки членів сімей осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин, на яких поширюється чинність законів України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і 
правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» у Кам’янському 
районі було призначено і виплачено грошову допомогу 250 особам зазначеної 
категорії на загальну суму 1 244 630 грн. 
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У 2025 році дев’ять осіб, із числа ветеранів війни та членів сімей 

загиблих/  померлих Захисників та Захисниць України за рахунок коштів  
державного бюджету пройшли професійне навчання. 
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Комплексні програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей  
З метою запровадження комплексного підходу щодо вдосконалення 

сфери соціального захисту ветеранів війни, членів їх сімей та впровадження 
нових механізмів і підходів з метою вирішення їх основних проблем, усіма 
територіальними громадами Кам’янського району затверджені комплексні 
програми підтримки цих категорій. У 2025 році на ці цілі у бюджетах громад 
було передбачено 58 984,0 тис.грн. Протягом  2025 року в ході реалізації 
зазначених програм були профінансовані заходи на загальну суму – 46 956,6 
тис.грн.  У 2026 році виділено кошти у розмірі 55 635,1 тис.грн. 

 

 
Захист прав дітей 

 
Відповідно до розпорядження голови Кам’янської районної державної 

адміністрації  на базі прийомної сім’ї Татаріної Ірини Петрівни створено новий 
дитячий будинок сімейного типу. 

 7 дітлахів, позбавлених батьківського піклування, які були евакуйовані 
за кордон і перебували в закладах інституційного догляду, влаштовано до 
родини, на яку вони чекали довгий час. 
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Протягом 2025 року забезпечено повернення до України 9 дітей – сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, яких було тимчасово 
переміщено (евакуйовано) за межі України. 

 
 З метою підтримки та розвитку сімейних форм виховання, за рахунок 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих будинків 
сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і 
за співфінансування з місцевого бюджету, в Кам’янському районі, а саме в 
Кам’янській, П’ятихатській та Жовтоводській громадах, придбано 3 житлових 
будинки для новостворених дитячих будинків сімейного типу. 

Ключі від нового житла вже отримав новостворений дитячий будинок 
сімейного типу  Кам’янської громади.  
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 Так, протягом  2025 року в Кам’янському районі створено 3 дитячих 

будинки сімейного типу  та 5 прийомних сімей. 
 А отже,  маємо  49 дитячих будинків сімейного типу та 64 прийомних 

сім’ї, де на вихованні та спільному проживанні перебуває 472 дитини.  
 
З метою забезпечення в кожній територіальній громаді  Кам’янського 

району запровадження та організації функціонування послуги патронату над 
дитиною, що надаватиметься сім’єю патронатного вихователя, службами у 
справах дітей спільно із центрами  надання соціальних послуг та центром 
зайнятості проведено заходи, спрямовані на  проведення інформаційної 
кампанії щодо популяризації послуги патронату над дитиною, а результатом 
вдалої інформаційної кампанії стало створення 4 патронатних родин. 

Так, на даний час, послугу патронатного вихователя надає 12 родин.  
 
У зв’язку із передачею  до сільських та селищних громад  повноважень 

щодо  створення та функціонування прийомних сімей та дитячих будинків 
сімейного типу, службою у справах дітей Кам’янської райдержадміністрації 
проведено заходи щодо передачі до служб у справах дітей сільських та 
селищних рад району 16 особових справ дитячих будинків сімейного типу та 
прийомних сімей, під час передачі яких, службою у справах дітей 
райдержадміністрації надано роз’яснення та методичну допомогу  з питань 
ведення даного напрямку роботи.  
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 З метою поліпшення становища дітей, дітей – сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування проведено заходи для дітей відповідної 
категорії з нагоди закінчення навчального року та початку літніх канікул.  

 Вихованці Центру соціально-психологічної реабілітації дітей» та малого 
групового будинку «Щасливе майбутнє» Кам'янської міської ради, діти із 
патронатних родин Кам’янського району  отримали подарунки та чудовий 
настрій. 
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Протягом 2025 року службою у справах дітей райдержадміністрації : 
- взято участь у обласних заходах, організаторами яких була служба у 

справах дітей Дніпропетровської обласної державної адміністрації «Родини, 
які змінюють долі», «Щодня заради дітей», а також у робочих нарадах за 
участю заступників голови Кам’янської райдержадміністрації та міських, 
селищних, сільських голів громад району; 

- підготовлено  29 проєктів розпоряджень щодо захисту прав та законних 
інтересів дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- забезпечено координацію роботи та здійснено організаційні заходи 
щодо прийняття звітів від служб у справах дітей селищних, сільських рад 
Кам’янського району з подальшим їх узагальненням та надання даних звітів 
до служби у справах дітей облдержадміністрації. 
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Архівна справа 

 
У 2025 році архівне управління Кам’янської районної державної 

адміністрації здійснювало свою діяльність відповідно до законодавства 
України у сфері архівної справи та діловодства, річного плану роботи та 
доручень керівництва. Основні зусилля були спрямовані на формування, 
збереження та використання документів Національного архівного фонду, а 
також координацію архівної роботи в установах району. 

 Одним із пріоритетних напрямів залишалося опрацювання звернень 
громадян та юридичних осіб. Упродовж року виконано 817 запитів, у тому 
числі 129 тематичних (запити, що стосуються надання інформації з певної 
проблематики, теми, події, факту за визначений хронологічний період), 340 
соціально-правових (запити фізичної або юридичної особи, пов’язані із 
соціальним захистом, спрямовані на забезпечення їх законних прав та 
інтересів, у тому числі пенсійне забезпечення та отримання пільг і 
компенсацій відповідно до законодавства та міжнародних зобов’язань 
України) та 348 майнових (запити, що стосуються підтвердження майнових 
прав на землю та нерухоме майно). 

 
Виконання запитів архівним управлінням райдержадміністрації 

у 2025 році 
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Робота з відвідувачами 
 

 
 

Усі запити опрацьовано своєчасно, заявникам надано архівні довідки, 
копії документів та витяги відповідно до вимог чинного законодавства. 

 
 Протягом року архівним управлінням прийнято на державне зберігання 

524 одиниці зберігання документів від установ та організацій Кам’янського 
району після проведення експертизи їх цінності.  

Всього на зберіганні: 
2024 рік -298 фондів, 48849 од.зберігання 
2025 рік - 299 фондів, 49373 од.зберігання 
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У рамках взаємодії органів місцевого самоврядування та державної 

влади, з метою покращення ефективності роботи з документами та підвищення 
рівня безпеки архівних документів, П’ятихатська міська рада передала сканер-
оцифровувач до архівного відділу №3 м.П’ятихатки архівного управління 
Кам’янської районної державної адміністрації. 

 

 
Процес оцифрування архівних документів  активно впроваджується в 

архівному управлінні райдержадміністрації. 
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З метою збереження архівних документів та розширення доступу до 
архівної інформації продовжувалася робота з їх оцифрування. У 2025 році 
оцифровано 938 описів, що становить 6365 цифрових файлів. Проведена 
робота сприяє зменшенню фізичного навантаження на оригінали документів 
та підвищує ефективність використання архівної інформації.  

 
Оцифрування описів на документи у 2025 році 

 

 
У 2025 році архівне управління забезпечувало організацію та 

проведення експертизи цінності документів, що створюються в діяльності 
установ району. Робота експертної комісії була спрямована на відбір 
документів для внесення до Національного архівного фонду та визначення 
строків зберігання управлінської документації. Протягом року проведено 9 
засідань експертної комісії, рішення яких сприяли впорядкуванню архівних 
фондів та раціональному використанню архівних площ. Для забезпечення 
збереженості документів Національного архівного фонду у 2025 році 
оправлено та підшито 152 одиниці зберігання, перевірено наявність і стан 
4513 одиниць зберігання на паперових носіях. 
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У 2025 році архівними відділами архівного управління 

райдержадміністрації було проведено 12 архівно-документальних виставок, 
що сприяло популяризації архівної спадщини Кам’янського району: з нагоди 
відзначення роковин Чорнобильської трагедії, Дня пам'яті та примирення, 
річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; річниці Конституції 
України, Дня незалежності України, річниці вигнання нацистських окупантів 
з України, річниці з дня пам’яті Героїв небесної сотні, відзначення  трагедії 
Голодоморів в Україні, Дня пам’яті захисників України, також разом з 
Верхньодніпровським музеєм проводились виставки:  «Доброволець – герой 
сьогодення!», «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна», «Нащадки 
козацької слави».  
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Архівне управління райдержадміністрації  продовжує роботу щодо 

документування та подальшого формування  бази даних щодо загиблих 
учасників війни.  

 
 В архівному управлінні Кам’янської райдержадміністрації приділяється 

особлива увага збереженню та захисту документальної культурної спадщини. 
Важливим кроком у цьому напрямі стало маркування будівлі архівної 
установи, в якій розміщується архівний відділ № 3 м. П’ятихатки архівного 
управління захисною емблемою «Блакитний щит», яка є символом Гаазької 
конвенції про охорону культурних цінностей у разі збройного конфлікту 1954 
року, ратифікованої Україною 17 липня 1997 року. 

 Встановлення «Блакитного щита» підтверджує офіційний статус 
архівної установи як об’єкта культурної спадщини, підкреслює важливість 
збереження архівних документів та наголошує на необхідності їх надійного 
захисту, особливо в умовах збройного конфлікту.  
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Таким чином, у 2025 році архівне управління Кам’янської районної 

державної адміністрації забезпечувало стабільну, послідовну та результативну 
роботу з формування, збереження та використання архівних документів, 
сприяючи реалізації прав громадян на доступ до архівної інформації та 
належному розвитку архівної справи в районі. 

 Продовжуємо працювати над збереженням історичної спадщини та 
підвищенням рівня  доступності архівних матеріалів для користувачів. 

 
Освіта, охорона здоров’я, культура, спорт, молодь 

 
Для забезпечення потреби населення у якісних освітніх послугах у 

районі функціонує 245 закладів освіти (118 шкіл, 109 садочків, 18 
позашкільних закладів), де навчається 46 722 дітей, з них:  

З 01 вересня 2025 року 2025/2026 навчальний рік триває освітній процес                  
за наступними формами: 

Очно – 136 закладів (42 школи та 87 садочків), 7 закладів позашкільної 
освіти (55,5 %); 

Змішано –  100 закладів (75 шкіл та 14 садочків), 11 закладів 
позашкільної освіти (40,8 %);  

Дистанційно – 9 закладів (1 школа, 8 садочків) (3,7 %). 
 
109 – закладів дошкільної освіти 
Мережа закладів дошкільної освіти району різних типів та форм 

власності нараховує 109 закладів. Дітей, охоплених дошкільною освітою, 7 
472 осіб (в тому числі з вихованцями дошкільних підрозділів). 

Заклади дошкільної освіти функціонують у: 
очній формі - 87 закладів,  5167 вихованців; 
дистанційній - 8 закладів,  107 вихованців;  
змішаній - 14 закладів, 2198 вихованців. 
Кількість педпрацівників закладів дошкільної освіти району становить 

1219 осіб (без врахування сумісників).  
109 закладів дошкільної освіти, з них мають власні укриття усіх типів 

84, що складає 77%. 42 заклади користуються укриттями інших суб'єктів 
господарювання, згідно договору. 

 
118 – закладів загальної середньої освіти 
Мережа комунальних закладів загальної середньої освіти нараховує             

118 закладів, де навчається 39250 учнів. 
Освітній процес здійснюють 3 463 вчителі. 
Освітній процес відбувається у форматі: 
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очно  – 42 заклади, 6 653 учні; 
змішаному – 75 заклдів, 32 260 учнів;  
дистанційному – 1 заклад, 337 учнів. 
Також 3025 учнів (7,7 % від загальної кількості учнів) продовжують 

перебувати за кордоном та здобувають освіту  
за дистанційною формою навчання – 1007 учень, 
за сімейною формою навчання – 829 учнів; 
за екстернатною формою – 1189 учнів.  
До закладів загальної середньої освіти зараховано 2 686 учнів із числа 

внутрішньо переміщених осіб. 
118 закладів загальної середньої освіти,  з них мають власні укриття усіх 

типів 117, що складає  99,2%. 38 закладів користуються укриттями інших 
суб'єктів господарювання, згідно договору. 

18 – закладів позашкільної освіти 
Здійснюють освітню діяльність 18 закладів позашкільної освіти 

комунальної форми власності, навчаються у змішаному форматі.  
Контингент вихованців становить 10 622 осіб. 
18 закладів позашкільної освіти, з них мають власні укриття усіх типів 

7,  що складає 38,9%. 9 закладів користуються укриттями інших суб'єктів 
господарювання, згідно договору. 

 
Укриття  
У Кам’янському районі функціонує 245 закладів освіти, з них мають 

власні укриття усіх типів 208 закладів. 89 закладів користуються укриттями 
інших суб'єктів господарювання, згідно договору. 

Протягом 2025 року фонд захисних споруд цивільного захисту закладів 
освіти поповнився 10 захисними спорудами цивільного захисту.  

За рахунок фундації Олени Зеленської в закладах освіти завершено 
ремонти і облаштування найпростіших укриттів Ліцею № 1 та Ліцею № 25  
м. Кам’янське.   

Завершено нове будівництво захисної споруди подвійного призначення 
в гімназії №12 Кам’янської міської ради. 
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Ведеться подальша робота щодо збільшення захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти. Питання перебуває на постійному 
контролі районної військової адміністрації. 

Продовжується нове будівництво в Ліцеї № 22 Кам’янської міської ради. 

 
Також у 2025 році у Верхівцевській міській територіальній громаді 

розпочато та триває за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають 
загальну середню освіту: 
- «Реконструкція підвалу для влаштування споруди подвійного призначення 

із захисними властивостями ПРУ Верхівцевського ліцею № 2»; 
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- «Нове будівництво споруди подвійного призначення із захисними 
властивостями ПРУ на території Верхівцевського ліцею № 1». 
 

       
Пошкоджені 5 закладів освіти на території району: 
Ліцей «Генеза» П’ятихатської міської ради 
«Ліцей № 11» Кам’янської міської ради 
«Ліцей № 31» Кам’янської міської ради 
«Гімназія № 8» Кам’янської міської ради 
Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №2 «Веснянка» Кам’янської 

міської ради 
 
Генератори 
В  закладах освіти наявні 305 генераторів. Крім цього, 5 закладів освіти 

забезпечені додатково сонячними панелями. 10 закладів освіти мають 
енергозберігаючі системи TESLA. 

Враховуючи наявність в закладах освіти декілька корпусів, на даний час 
загальна потреба у додатковому забезпеченні резервними джерелами 
електроенергії закладів освіти Кам’янського району складає – 156 генераторів. 

 
Автобуси 
Шкільний автопарк Кам’янського району складається із  64 одиниць 

транспорту, що здійснює підвезення понад 3 367 тисяч осіб із числа учнів, 
дітей та педагогічних працівників сільської місцевості.   

Для поповнення шкільного автопарку за кошти державної субвенції  на 
умовах співфінансування з місцевими бюджетами придбано 3 автобуса.  

Є потреба ще в 10 шкільних автобусах. 
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Харчоблоки 
У закладах загальної середньої освіти Кам’янського району організовано 

одноразове харчування (сніданок або обід), надаються послуги кейтерингу. 
Технологічна модель харчування у закладах освіти – базова кухня: 

приготування та реалізація готових страв закладами освіти здійснюється 
самостійно працівниками, що входять до штатного розпису закладів. 

З 1 вересня 2025 року усі здобувачі освіти з 1 по 11 класи забезпечені 
гарячим харчуванням за рахунок коштів державної субвенції на забезпечення 
гарячого харчування. Також у зв’язку з цим збільшилася вартість однієї порції, 
яка становить 50 грн. 

У 2025 році після капітального ремонту відкрили оновлений харчоблок 
у Ліцеї інформаційних технологій. Майже 800 учнів ліцею тепер отримують 
гарячі обіди у сучасних та комфортних умовах. У приміщенні проведено повну 
заміну всіх мереж та комунікацій, виконано ремонт внутрішніх приміщень, 
встановлено новітнє обладнання, яке значно полегшить роботу кухарів, 
придбано нові меблі. Також завершили капітальний ремонт у Науковому ліцеї 
імені Анатолія Лигуна та Ліцеї № 20. 

Всі роботи проводилися за кошти державного бюджету та у 
співфінансуванні з міським бюджетом.  
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В цілому в закладах освіти Кам’янського району відмічається 

покращення організації харчування з відновленням та удосконаленням 
матеріально-технічної бази, а також забезпечення учасників освітнього 
процесу якісним та безпечним харчуванням у відповідності до вимог порядку 
організації харчування в закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку, затвердженого Постановою КМУ № 305 від 24.03.2021. 

 
30 квітня в м. Дніпро пройшов обласний форум «Здорове харчування - 

свідомий вибір кожного». Учасників форуму привітав заступник Міністра 
освіти і науки України Андрій Сташків, Голова ГО Національної асоціації 
Громадського харчування Орест Степаняк, заступник начальника 
Дніпропетровської обласної військової адміністрації Ірина Грицай, начальник 
департаменту освіти і науки облдержадміністрації Ольга Лозова. 

Кам'янський район представляла сім'я Рогожнікових с. Дніпровське 
Верхньодніпровської міської територіальної громади. 

Вони презентували домашнє завдання, готували страви та розповідали 
прислів'я про їжу. 

Серед шести районів області наша команда була сама активна та щира, 
за що й отримали подарунки та глядацькі симпатії. 
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Традиційно напередодні початку нового навчального року відбувся 
щорічний обласний форум «Освіта Дніпропетровщини в умовах змін: 
єдність, безпека, якість», який наприкінці серпня об’єднав понад 1000 
учасників. Захід став важливою комунікаційною платформою для підбиття 
підсумків роботи освітньої галузі, окреслення нових стратегічних орієнтирів 
та визначення пріоритетних завдань на майбутній період. 

У роботі форуму взяли участь представники Міністерства освіти і науки 
України, Верховної Ради України, Державної служби якості освіти України, 
керівники територіальних громад, органів управління освітою та закладів 
освіти області. Кам’янський район був гідно представлений делегацією у 
складі 8 освітян. 

Особливою складовою заходу стало вшанування кращих представників 
освітньої галузі за їхній професіоналізм та відданість справі. За значний внесок 
у реалізацію державної політики в галузі національної освіти Подякою 
голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації Сергія 
Лисака нагороджено Світлану Сєргєєву, начальника відділу з гуманітарних 
питань Верхньодніпровської міської ради. 

Крім того, Подяку заступника голови Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації Ірини Грицай отримала Тетяна Дмитренко, 
начальник відділу освіти, охорони здоров’я, культури та спорту Кам’янської 
районної державної адміністрації. 
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17 грудня сцена Дніпропетровського театру опери та балету 

перетворилася на місце сили та натхнення. Обласний захід «Сила Героїв» 
зібрав разом найзавзятіших та найталановитіших дітей області — тих, хто 
своїм розумом, творчістю та цілеспрямованістю вже сьогодні будує наше 
майбутнє. 

Серед 11 видатних хлопців та дівчат, чиї історії вражають у саме серце, 
є і наші учні з Кам’янського району - це  Злата Сушко (Ліцей інформаційних 
технологій Кам’янської міської ради) та Володимир Костюк (комунальний 
заклад загальної середньої освіти ліцей №3 Жовтоводської міської ради). 

Захід розпочався зворушливо і велично: хвилина мовчання та 
неймовірно потужне виконання Гімну України чарівною Дар’єю Самарець 
задали тон усій події.  

Цей проєкт «Сила Героїв», мав за мету показати  кожній дитині, що її 
зусилля — безцінні, а мрії — досяжні. Для багатьох він стане тією самою 
точкою відліку, з якої починаються великі життєві зміни. 
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Молодіжна політика 
 
У 2025 році забезпечено реалізацію заходів у сфері державної 

молодіжної політики, спрямованих на створення умов для повноцінної 
самореалізації молоді, формування громадянської позиції, розвитку 
неформальної освіти, забезпечення системної взаємодії державних органів з 
громадськістю у питаннях молодіжної політики, підтримки волонтерської 
діяльності.  

Ведеться постійна робота щодо створення молодіжних центрів 
територіальними громадами Кам’янського району та продовжується 
реалізація передбачених заходів.  

Так, до створеного молодіжного центру м. Кам’янського, приєдналася 
Верхньодніпровська міська територіальна громада. 04.12.2025 в ПДЮТ 
відбулось відкриття "Молодіжного центру відкритих можливостей". 

У Кам’янському районі ведеться робота щодо створення та 
функціонування молодіжних рад  у територіальних громадах району. 

  
У районі створено 7 молодіжних рад, а саме: 
Молодіжна рада при виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської 

ради – 19 осіб; 
Молодіжна рада Кам’янської міської територіальної громада – 60 осіб; 
Молодіжний консультативно-дорадчий орган (Молодіжна рада) при 

Жовтоводській міській раді – 21 особа; 
Вільногірська молодіжна рада при Вільногірській міській раді – 19 осіб; 
Молодіжна рада при П'ятихатській міській раді – 19 осіб. 
Лихівська молодіжна ради при Лихівській селищній раді – 21 особа. 
Молодіжна рада при Божедарівській селищній раді – 6 осіб 
 
08 квітня 2025 року  м. Кам’янське стало осередком для молоді з усього 

району, яка приїхала на навчання в рамках проєкту «Молодіжна рада в кожну 
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громаду!». У цьому заході  зібралися понад 50 найактивніших представників 
молоді та представників органів місцевого самоврядування із 11 громад 
Кам’янського району. 

 
   Метою навчання було ознайомити учасників із кращими практиками 

діяльності молодіжних рад, розкрити механізми їхньої роботи та допомогти 
розвинути лідерські й комунікативні навички. Захід покликаний мотивувати 
молодь до створення консультативно-дорадчих органів у громадах, що є 
важливим кроком для зміцнення місцевої політики. 

Також Програма заходу включала навчальні сесії, інтерактивні моделі 
створення молодіжної ради та юридичні аспекти, екскурсії до Центру 
молодіжних ініціатив та Волонтерського центру Кам’янського. А також 
ознайомлення з найкращими практиками діяльності молодіжних рад. 

      

     
14–16 травня 2025 року в місті Дніпро відбувся Молодіжний Ідеятон 

#SOLVE_IT, який організовано Програмою розвитку Організації Об’єднаних 
Націй (ПРООН) в Україні в межах флагманського партнерства ЄС та ПРООН 
«EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні» та Уряду Данії 
та спрямовано на молодіжну політику та соціальну згуртованість. 
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Особливо приємно, що Молодіжну раду при Лихівській селищній раді 

гідно представляли Анастасія Бабець та Анастасія Пробийголова, які не тільки 
брали активну участь у дискусіях і роботі в командах, а й ініціювали власний 
проєкт «Потенціал молоді - ресурс громади», який вони гідно реалізували. 

Протягом двох днів активна молодь Лихівської селищної ради відвідала  
м. Кам’янське та м. Дніпро, де знайомилася з найкращими практиками 
молодіжної політики та роботи з молоддю. Завдяки навчальним зустрічам та 
формату «рівний-рівному» учасники здобули цінний досвід, нові знання та 
натхнення для розвитку молодіжного руху у своїй громаді. 

 
Важливою подією стало підписання у місті Дніпро Меморандуму про 

партнерство та співробітництво між Молодіжною радою при 
Дніпропетровській обласній державній адміністрації та Молодіжною радою 
при Лихівській селищній раді. Це відкриває нові можливості для спільних 
ініціатив та активної участі молоді у прийнятті рішень. 

 
11 червня та 18 червня 2025 року пройшов семінар для представників 

уже створених Молодіжних рад Кам’янського району. Мета заходу - 
налагодження тісної співпраці, ефективного обміну досвідом та активної 
участі молоді в житті району. 
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        Захід зібрав активну молодь з Божедарівської, 
Верхньодніпровської, Вільногірської, Жовтоводської, Лихівської, 
П’ятихатської та Саксаганської громад нашого району. Учасники семінару 
долучилися до цікавих тренінгів, які допомогли їм краще пізнати себе, свою 
команду та опанувати нові інструменти взаємодії. Це сприяло не лише 
особистісному розвитку, але й зміцненню командного духу серед 
представників молодіжних рад. 

 
Кам’янський район системно працює над зміцненням ціннісного 

фундаменту громади. На сьогодні в районі вже створено та функціонують 8 
координаційних рад з питань утвердження української національної та 
громадянської ідентичності при територіальних громадах: Верхівцевській, 
Верхньодніпровській, Вільногірській, Жовтоводській, П’ятихатській, 
Вишнівській, Лихівській та Саксаганській. 

Діяльність цих рад забезпечує злагоджену реалізацію державних 
заходів, спрямованих на розвиток громадянської свідомості, підтримку 
української мови та збереження національної пам’яті безпосередньо на місцях. 

 
Спорт 
 
Розвиток фізичної культури та спорту, удосконалення та поширення 

масового спорту, створення умов для підвищення рухової активності кожної 
людини в умовах сучасного ритму життя є одним з пріоритетних завдань 
Кам’янського району.   

Основним важелем залучення громадян району до різних фізкультурно-
спортивних   форм   здорового   способу   життя   є   організація і проведення 
спортивно-оздоровчих змагань, які за своїми програмами є видовищними, 
цікавими і доступними для всіх верств населення.  

Залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом є суттєвим 
елементом гармонійного виховання дитини,  створено умови для забезпечення 
виконання школярами обсягу рухової активності, розвитку фізичної 
активності: фізкультурні хвилинки, «години фізичної культури.  Вчителі 
фізичного виховання формують у учнів навички здорового способу життя. 
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В районі культивується понад 64 види спорту, з них 26 – олімпійські.  
Діє розвинена матеріально-технічна база, яка складається з                               

775 спортивних капітальних та площинних споруд сфери фізичної культури і 
спорту.  
         

У спортивних змаганнях ІІІ районного етапу фізкультурно-оздоровчих 
заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та 
учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 навчальному році під 
гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» взяли понад 900 школярів з 85 команд                                       
12 територіальних громад Кам’янського району з 9 видів спорту: волейболу, 
баскетболу, футзалу, гандболу, регбі-5, черліденгу, спортивного орієнтування, 
шахів та легкої атлетики. 

20 команд Кам’янського району з 9 видів спорту (у 20 категоріях) 
пройшли до 4 обласного етапу змагань. 

До фінальних змаганнях пройшли 12 команд з 7 видів спорту 
(волейболу, баскетболу, черліденгу, спортивного орієнтування, шахів, легкої 
атлетики та гандболу). 

Місцями проведення спортивних змагань були визначені  
Верхньодніпровська міська територіальна громада, де відбулось саме 
відкриття змагань та пройшли ігри з волейболу.  
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П’ятихатська міська територіальна громада приймала учнів, які  

змагалися у спортивному орієнтуванні. 

 
Кам’янська міська громада приймала спортсменів з футзалу та 

черліденгу, де і відбулось закриття змагань. 
 

      
У 2025 році Кам’янському районі стартував пілотний проєкт 

Мінмолодьспорту «Шлях чемпіонів». 
Базою для його реалізації став Ліцей №44 Кам’янської міської ради, де 

відкрили перші спеціалізовані спортивні класи. Проєкт дозволяє учням 
гармонійно поєднувати здобуття середньої освіти з інтенсивними 
тренуваннями. Завдяки співпраці з ДЮСШ №1 та №5, діти зможуть 
професійно опановувати плавання, тхеквондо ВТФ та спортивну акробатику.  

Навчальний графік розроблено з урахуванням спортивного режиму, щоб 
юні атлети були успішними і в навчанні, і на змаганнях. 
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Культура 
 
Робота в галузі культури була спрямована на задоволення культурних 

запитів різних категорій населення, відродження національних традицій, 
формування національної свідомості та патріотизму. Робота велася згідно 
річних планів роботи, враховуючи всі календарні, державні та релігійні свята.  

Всього на 01.01.2026  року мережа закладів культури Кам’янського 
району складається  з 79 клубних закладів,  87 бібліотек,  15 мистецьких шкіл,                     
5 музеїв,  1 театру, 1 кінотеатру, 2 парків культури та дозвілля. 

Протягом року проведено 4612 культурно-масових заходів, на яких були 
присутні 253200 відвідувачів.  

В клубних закладах району діє 431 аматорське формування, в яких брали 
участь 4726 учасників, з яких 105 любительські об’єднання. В районі    
працювали    12    колективів    зі     званням    «народний»  та  4 колективи                 
зі званням «зразковий».  Взято на облік 192 майстра  народної творчості різних 
ремесел. 

Закладами культури клубного типу проводилися тематичні заходи до 
державних, професійних свят, концерти, виставки робіт самодіяльних 
умільців та інші. В умовах воєнного стану  заклади культури не припиняли 
своєї роботи, а просто змінили її формат відповідно до умов, які диктує 
реальність.       Працівники закладів культури докладають усіх зусиль, щоб 
масові заходи стали більш цікавішими, доступнішими масовому глядачу, щоб 
сприяли патріотичному вихованню, формуванню суспільної моралі, 
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задоволенню  різнобічних запитів населення. Усе розмаїття заходів, які 
проводились протягом року, характеризувалися своєю інформаційною 
насиченістю, креативністю, різноманіттям форм, нестандартними підходами 
до їхньої організації та проведення. 

 
        Для опанування та підвищення рівня володіння українською мовою 

у Кам’янському районі функціонує 50 розмовних клубів, а саме: 
Божедарівська селищна територіальна громада – 8, 
Вехньодніпровська міська територіальна громада  – 15, 
Вільногірська міська територіальна громада  – 1, 
Жовтоводська міська територіальна громада – 1, 
Затишнянська сільська територіальна громада – 5, 
Кам’янська міська територіальна громада – 9, 
Криничанська селищна територіальна громада – 7, 
Лихівська селищна територіальна громада – 2, 
П’ятихатська міська територіальна громада – 1, 
Саксаганська сільська територіальна громада   –  1. 
У Верхівцевській міській та Вишнівській селищній територіальній 

громадах запровадження розмовних клубів знаходиться стані опрацювання. 
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Також діють безкоштовні курси для опанування та підвищення рівня 

володіння українською мовою в: 
- Затишнянській сільській територіальній громаді – 3; 
- Верхньодніпровській міській територіальній громаді – 1; 
- Кам’янській міській територіальній громаді – 1. 

 
У Кам’янському районі створено рівні умови для функціонування 

релігійних організацій різних конфесій, що є гарантією для всіх громадян у 
використанні ними свого конституційного права на свободу совісті та 
віросповідання, забезпечення міжконфесійного миру і злагоди. Свідченням 
цього є стабільна динаміка розвитку релігійної мережі, створення належних 
умов для задоволення релігійних потреб національних меншин. У 2024 році 
релігійна ситуація залишалась стабільною.  

Станом на 31.12.2025 року у територіальних громадах Кам’янського 
району діють 174 релігійні організації. 

Найбільш чисельними є Українська Православна Церква - 65, 
Українська Православна Церква (Православна Церква Україна) – 29 та 
Українська греко-католицька церква - 3, римо-католицька церква – 1, інші 
релігійні громади (протестанти, іудеї, мусульмани та ін.)  - 76. 

 
№ 
з/п 

Назва територіальної 
громади 

Українська 
Православна 
Церква 

Українська 
Православна 
Церква 
(Православна 
Церква 
Україна) 

Українська 
греко-
католицька, 
римо-
католицька 
церква 

Інші 
релігійні 
громади 

1 Божедарівська селищна 6   1 
2 Верхівцевська міська 2 1  3 
3 Верхньодніпровська міська 13 2 1 7 
4 Вишнівська селищна 2   1 
5 Вільногірська міська  5  3 
6 Жовтоводська міська 1 1  7 
7 Затишнянська сільська 3 2   
8 Кам’янська міська 24 4 3 43 
9 Криничанська селищна 8 3  4 
10 Лихівська селищна 2 1   
11 П’ятихатська міська 4 4  7 
12 Саксаганська сільська  6   
Всього: 65 29 4 76 

 
На території Кам’янського району на державному обліку перебуває                   

187 пам’яток історії (709 об’єктів), 5 пам’яток монументального мистецтва                   
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(8 об’єктів), 34 пам’ятки архітектури та містобудування (42 об’єкти),                     
560 пам’яток  археології (934 об’єкт). Укладено 185 охоронних договорів, 
робота триває. Територіальними громадами району постійно здійснюється 
моніторинг об’єктів культурної спадщини з метою виявлення їх стану. 

Збереження об’єктів культурної спадщини було і є актуальним 
питанням, яке постійно знаходиться на контролі  Кам’янської 
райдержадміністрації.  

 
Охорона здоров’я 
 
Медичну допомогу населенню Кам’янського  району   надають                        

13 комунальних закладів     охорони здоров'я, які включені до спроможної 
мережі закладів охорони здоров’я, з них 6 закладів надають первинну медичну 
допомогу та 7 комунальних закладів охорони здоров’я (2 кластерні та                        
4 загальні), комунальний заклад охорони здоров’я Кам’янської міської ради 
«Міський медичний центр здоров’я та медицини спорту».  

Заклади охорони здоров’я П’ятихатської  міської територіальної 
громади за договорами  про співробітництво територіальних громад та за 
умови спільного фінансування надають первинну та спеціалізовану медичну 
допомогу мешканцям 4 громад: П’ятихатської міської, Вишнівської та 
Лихівської селищних, Саксаганської сільської.   

Заклад охорони здоров’я Божедарівської селищної територіальної 
громади надає первинну медичну допомогу мешканцям Затишнянської 
сільської  громади (без договору про співробітництво територіальних громад). 

Спроможною мережею діючих закладів охорони здоров’я надаються 
реабілітації послуги для ветеранів, учасників ООС і інших цільових груп 
населення в закладах охорони здоров’я, а саме: 

м. Кам’янське на базі:  
- Комунальне некомерційне підприємство Кам’янської міської ради 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги №3»; 
- Комунальне некомерційне підприємство Кам’янської міської ради 

«Міська лікарня швидкої медичної допомоги»; 
- Комунальне некомерційне підприємство Кам’янської міської ради 

«Міська лікарня  № 9». 
На базі Комунальне некомерційне підприємство Кам’янської міської 

ради «Міська лікарня № 1» був відкритий центр психічного здоров’я та 
медичної реабілітації - на 25 ліжок для стаціонарних реабілітації.  

 
Закладами охорони здоров’я Верхньодніпровської, Вільногірської, 

Жовтоводської та П’ятихатської міських територіальних громад вжито всі 
необхідні заходи для подальшого підписання договору з Національною 
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службою України за пакетом медичних послуг «Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям в амбулаторних умовах», зокрема: 

придбано реабілітаційне обладнання; 
прийнято на роботу працівників відповідної спеціалізації; 
внесено зміни до ліцензії на здійснення медичної практики з реабілітації. 
З 01.01.2026 року розпочато надання медичних послуг за пакетом 

«Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в амбулаторних умовах». Заявку 
Національною службою здоров’я України прийнято, статус заявки «Очікує 
проєкт договору». 

 
Організовано надання безоплатних медичних послуг із 

зубопротезування та зуболікування окремим категоріям осіб, які 
захищають/захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України в закладах охорони здоров’я Кам’янської, Жовтоводської, 
Вільногірської та Верхньодніпровської міських територіальних громад, що 
мають укладені з Національною службою здоров’я України договори. Станом 
на 31.12.2025 року надано більше трьох тисяч послуг. 

 
З метою забезпечення лікарськими засобами мешканців населених 

пунктів, де відсутні аптеки чи аптечні пункти вжиті заходи стосовно 
укладення договорів на реалізацію лікарських засобів безпосередньо 
медичними працівниками на базі існуючих амбулаторій та ФАПів.  

Наявна кількість укладених договорів повністю забезпечує потребу 
населення в медикаментах. Потреба в укладанні додаткових договорів 
відсутня. 

 
Центр ментального (психічного) здоров’я є структурним підрозділом 

Комунального некомерційного підприємства Кам’янської міської ради 
«Міська лікарня №9» (наказ про створення Центру № 37 від 01.01.2025 року), 
який розташовано за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам’янське,  
вул. Коваленко, 1. 
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Центр ментального (психічного) здоров’я створено з 01.01.2025 року 

відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я від 25 жовтня 2024 року 
№ 1796 «Про затвердження Типового положення про Центр ментального 
(психічного) здоров’я у закладі охорони здоров’я» та на виконання Плану 
заходів на 2024-2026 роки з реалізації Концепції розвитку охорони психічного 
здоров’я в Україні на період до 2030 року в Дніпропетровськійобласті, 
затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 05 листопада 
2024 року № Р-437/0/3-24, та з метою збереження та зміцнення психічного 
здоров’я населення, удосконалення організації та забезпечення потреб 
населення в отриманні амбулаторної психологічної та психіатричної допомоги 
у закладах охорони здоров’я, надання якісних та доступних послуг КНП КМР 
«МЛ №9» з охорони ментального здоров’я населенню за програмою медичних 
гарантій на 2025 рік за пакетом «Психосоціальна та психіатрична допомога 
дорослим та дітям, що організовується центрами ментального (психічного) 
здоров’я та мобільними мультдисциплінарними командами».  

Центр ментального (психічного) здоров’я КНП КМР «Міська лікарня 
№9» надає:  
 психосоціальну допомогу первинного та вторинного рівнів в амбулаторних   

та/або стаціонарних умовах; 
 амбулаторну психіатричну допомогу; 
 психіатричну допомогу за місцем проживання (перебування) пацієнта. 
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Центр ментального (психічного) здоров’я сприяє 
своєчасному виявленню психічних розладів, зменшенню 
стигматизації та підвищенню доступності 
спеціалізованої допомоги для населення. Особлива увага 
спрямовується на потреби вразливих груп населення, 
зокрема осіб, що пережили потенційно травмуючи події 
внаслідок війни. 

 
 Психіатричну допомогу людям, які звертаються до Центру ментального 

(психічного) здоров’я, надає мультидисциплінарна команда амбулаторно та в 
умовах денного стаціонару, а також мобільна мультидисциплінарна команда – 
за місцем проживання пацієнта/пацієнтки або в будь-якому зручному місці в 
громаді.  

 Штатна чисельність Центру ментального (психічного) здоров’я складає 
16,25 штатних одиниць. Керівництво Центром здійснює його завідувач, а у 
складі мультидисциплінарних команд працює 4 лікаря-психіатра, 2 клінічних 
психологів,  5 сестер (братів) медичних, а також реєстратор медичний, 
оператор комп’ютерного набору та 2 молодші медичні сестри.  

До основних функцій Центру ментального (психічного) здоров’я 
належить:  
 надання широкого спектра психіатричної допомоги (на базі приміщень 

Центру, безпосередньо в громаді); 
- комплексна оцінка потреб людини (психічний, фізичний стан та соціальний 

статус); 
- супровід людини в плануванні власного відновлення та в розробці 

індивідуального плану відновлення;  
- надання психосоціальних втручань, фармакотерапії та кризової допомоги 

відповідно до індивідуального плану лікування та реабілітації пацієнта/ 
пацієнтки із залученням їх близького оточення та ресурсів громади.  

 кризова допомога; 
 психосоціальна інтервенція та підтримка;  
 промоція психічного здоров’я та психосоціального добробуту для громади, 

що передбачає розширення обізнаності членів громади про психічне 
здоров’я; 

 моніторинг і оцінювання діяльності та наданої допомоги задля її 
покращення. 

Центр ментального (психічного) здоров’я Комунального 
некомерційного підприємства Кам’янської міської ради «Міська лікарня №9» 
забезпечує: 
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 індивідуальний підхід та конфіденційність – усі  звернення до Центру є 
анонімними, а методи роботи підбираються індивідуально, відповідно до 
потреб кожного пацієнта; 

 підготовку фахівців за міжнародними стандартами - наші спеціалісти 
регулярно проходять навчання за програмами Всесвітньої організації 
охорони здоров'я (mhGAP) та беруть участь у Всеукраїнській програмі 
ментального здоров’я «Ти як?» за ініціативи Олени Зеленської; 

 комплексний підхід до відновлення - ми поєднуємо медикаментозне 
лікування, психотерапію, арттерапію, групову та індивідуальну роботу, 
щоб забезпечити всебічну підтримку; 

 роботу з військовими та їхніми сім’ями - Центр надає спеціалізовану 
допомогу військовослужбовцям, ветеранам та їхнім родинам, допомагаючи 
їм адаптуватися до мирного життя; 

 психоосвітні заходи - ми проводимо тренінги, лекції та групові зустрічі для 
підвищення обізнаності про психічне здоров’я та навички саморегуляції; 

 онлайн-консультації - для тих, хто не може відвідати Центр особисто, 
доступні дистанційні консультації з фахівцями. 
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Виконання органами місцевого самоврядування відповідних 

делегованих повноважень органів виконавчої влади 
 
За 2025 рік органами місцевого самоврядування Кам`янського району 

прийнято 2791 акт з питань здійснення  делегованих  повноважень  органів  
виконавчої влади, у тому числі: 

- Затишнянською та Саксаганською сільськими радами – 262 
рішення рад та виконавчих комітетів, видано 5 розпоряджень голів; 

- Божедарівською, Вишнівською, Криничанською та Лихівською 
селищними радами – 520 рішень рад та виконавчих комітетів, видано  
62 розпорядження голів; 

- Верхівцевською, Верхньодніпровською, Вільногірською, 
Жовтоводською, Кам’янською та П’ятихатською міськими радами –  
1942 рішення рад та виконавчих комітетів. 

 

 
За результатами аналізу актів органів місцевого самоврядування з 

питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади,  
проведеного упродовж 2025 року структурними підрозділами 
райдержадміністрації, виявлено 10 рішень, прийнятих з порушеннями чинного 
законодавства: 

- 1 рішення виконавчого комітету Вишнівської селищної ради; 
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- 2 рішення виконавчого комітету Верхівцевської міської ради; 
- 4 рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради; 
- 2 рішення виконавчого комітету Жовтоводської міської ради; 
- 1 рішення П`ятихатської міської ради. 
 
Усі виявлені порушення були усунуті у терміни, визначені 

законодавством. 
 

 
Позитивною тенденцією у 2025 році стало зменшення майже на чверть 

кількості порушень чинного законодавства, виявлених в актах органів 
місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих 
повноважень органів виконавчої влади, у порівнянні з 2024 роком. Переважна 
кількість порушень законодавства, виявлених  в актах органів місцевого 
самоврядування, пов`язана з  неправильним застосуванням статей Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» при визначені власних 
(самоврядних) та делегованих повноважень. 

 
Упродовж 2025 року проведено робочі 

зустрічі у Верхньодніпровській, Верхівцевській, 
Вільногірській, П'ятихатській міських, 
Божедарівській, Вишнівській, Криничанській, 
Лихівській селищних, Затишнянській  
Саксаганській сільських територіальних громадах 
для визначення та вирішення проблемних питань 
у сфері реалізації органами місцевого 
самоврядування делегованих повноважень органів 
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виконавчої влади. Надано близько 40 консультацій та методичних 
рекомендацій стосовно практичного використання норм чинного 
законодавства під час підготовки проєктів актів органу місцевого 
самоврядування, визначенні власних (самоврядних) і делегованих 
повноважень. 

 
 

Розвиток технологій електронного урядування, електронної 
демократії, інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій на 

території Кам’янського району 
 

З метою забезпечення доступу громадян до процесів формування 
інформаційного суспільства через упровадження інноваційних підходів, 
інструментів та технологій електронного урядування, електронної демократії, 
інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом модернізації 
системи публічного управління соціально-економічним розвитком району, 
розвитку інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища 
та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в 
дотриманні їх конституційних прав, рішенням Кам’янської районної ради 
Дніпропетровської області від 23 грудня 2023 року № 133-17/VIII , було 
затверджено Програму інформатизації Кам’янського району на 2024-2025 
роки яка є складовою частиною регіональної програми інформатизації 
Дніпропетровської області: «Дніпропетровщина: цифрова трансформація» на 
2023 – 2025 роки. 

Метою Програми є забезпечення доступу громадян до процесів 
формування інформаційного суспільства через упровадження інноваційних 
підходів, інструментів та технологій електронного урядування, електронної 
демократії, інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом 
модернізації системи публічного управління соціально-економічним 
розвитком району, розвитку інфраструктури відкритих  даних,  
телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян 
незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав. 

Районна Програма інформатизації Кам’янського району на 2024 – 2025 
роки визначає основні засади реалізації регіональної політики у сфері 
інформатизації та електронного урядування району. Відповідно до чинного 
законодавства Програма розроблена як складова регіональної програми 
інформатизації  “Дніпропетровщина: цифрова трансформація” на 2023 – 2025 
роки з урахуванням її завдань та визначає комплекс пріоритетних завдань 
щодо інформаційного, організаційно-технічного, нормативно-правового 
забезпечення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування району, її соціально-економічного розвитку шляхом 
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упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ) 
в усі сфери життєдіяльності району.   

Відповідно до завдань програми, а також завдань, визначених обласною 
програмою інформатизації, Кам’янський район станом на 01січня 2026 року 
займає одне з лідуючих позицій серед районів області.  

В усіх громадах району запроваджено систему електронного 
документообігу. Система електронного документообігу району базується на 
комп’ютерній програмі “Система управління документами “ДОК ПРОФ 3”. 
Користувачами системи є працівники райдержадміністрації, органи 
виконавчої влади та місцевого самоврядування району; серверна платформа 
СЕДО та бази даних усіх органів влади розміщені на серверах ТКЦ області з 
централізованим сховищем. 

Станом на 01 січня 2026 року в усіх громадах району було запроваджено 
елементи електронного урядування та електронної демократії, такі як: е-
петиція, е-звернення, бюджет участі. 

 
Надання адміністративних послуг 

 
На території  Кам’янського району функціонує розгалуджена мережа 

центрів надання адміністративних послуг  та віддалених робочих місць 
адміністраторів. А саме: у всіх 12 територіальних громадах району створено 
12 центрів надання адміністративних послуг, 3 філії ЦНАП та створено 56 
віддалених робочих місць адміністраторів.   

Загальний перелік видів адміністративних послуг, що надаються ЦНАП 
Кам’янського району  складає від 345 до 637 видів адміністративних послуг. 

Загальна кількість послуг наданих ЦНАПами ті їх віддаленими 
робочими місцями станом на 01 січня 2026 склала: 231 103 адміністративні 
послуги. 

В Кам’янській, П’ятихатській міських та Криничанській, 
Божедарівській селищних територіальних громадах розпочали роботу робочі 
станції з оформлення та видачі паспорта громадянина України у вигляді ID-
картки, паспорта громадянина України для виїзду за кордон. В Жовтоводській 
міській територіальній громаді триває робота з підключення робочих станцій  
з оформлення паспорта громадянина України у вигляді ID-картки та видачі 
посвідчень водія та реєстрації транспортних засобів.  

 З початку жовтня у Центрі надання адміністративних послуг міста 
П’ятихатки запрацювали нові послуги для водіїв. Тепер мешканці громади 
можуть отримати посвідчення водія та свідоцтво про реєстрацію 
транспортного засобу без необхідності виїжджати до інших міст.  

У всіх центрах надання адміністративних послуг територіальних громад 
району в наявності та використовуються в процесі наданні адміністративних 



 

121 
 

послуг мобільні автоматизовані робочі місця для адміністраторів ЦНАП 
(мобільні валізи). Так, протягом 2025 року за допомогою таких валіз було 
надано більш як 1300 послуг для мало мобільних громадян, людей з 
інвалідністю, людей похилого віку. 

У всіх центрах надання адміністративних послуг протягом 2025 року 
проведено ряд заходів та забезпечено належний рівень фізичної та 
інформаційної безбар’єрності, а саме: приміщення обладнані пандусами, 
кнопками виклику адміністраторів, тактильною плиткою, тактильними 
стрічками на перилах, санітарні кімнати обаштовані під вимоги людей з 
обмеженими фізичними можливостями. 

Усі ЦНАПи району забезпечені резервними джерелами живлення: 
генераторами, а також інтегрованими системами зберігання енергії Tesla      
Powerwall 2.0. 

 Надання  якісних адміністративних послуг мешканцям громад району та 
внутрішньо переміщеним громадянам – є одним з пріоритетних напрямків 
розвитку району, який супроводжується розширенням переліку  
адміністративних послуг, наближенням процесу їх надання мешканцям 
громад. 

 
Управління персоналом райдержадміністрації 

 
Розпорядженням голови Кам’янської районної державної адміністрації 

від 09.04.2021 р. № Р-2/0/306-21 (зі змінами)  була затверджена структура та 
гранична чисельність працівників районної державної адміністрації на 161 
штатну одиницю, з яких 4 одиниці - посадові особи, на яких не поширюється 
дія Закону України «Про державну службу», 128 одиниць – державні 
службовці, 21 одиниця – працівники, які виконують функції з обслуговування,  
8 одиниць – обслуговуючий персонал. 

 
З метою удосконалення, структура районної державної адміністрації 

протягом року переглядалася та перезатверджувалася. Станом на 31 грудня 
2025 року до структури райдержадміністрації входять:  

апарат райдержадміністрації – 47 одиниць;  
структурні підрозділи без статусу юридичної особи публічного права – 

38 одиниця;  
самостійні структурні підрозділи із статусом юридичної особи 

публічного права:  
- управління соціальної та ветеранської політики – 57 одиниць;  
- архівне управління – 10 одиниць; 
- фінансовий відділ – 4 одиниці; 
- служба у справах дітей – 5 одиниць. 
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 З 01 вересня 2025 року створено новий структурний підрозділ 

райдержадміністрації – сектор з питань захисту критичної інфраструктури 
райдержадміністрації. 

Станом на 31 грудня 2025 року із 161 штатної одиниці:  
- посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 4 одиниці, фактично зайнято 2 посади (заступники голови 
райдержадміністрації);  

- посад державної служби – 128 одиниць (категорії «Б» - 39 одиниць, 
зайнято – 39 посад; категорії «В» - 82 одиниці, зайнято - 62 посади);  

- працівників, які виконують функції з обслуговування – 17 одиниць, 
фактично зайнято 16 посад; 

 - обслуговуючий персонал – 8  одиниць, фактично зайнято 7 посад. 
 

Структура 
Кам’янської районної державної адміністрації 

станом на 31 грудня 2025 року 

 
Кількість посад державної служби категорії «Б» в райдержадміністрації 

становить не більше третини штатної чисельності, що відповідає статті 6 
Закону України «Про державну службу».  
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Протягом 2025 року відповідно до Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану» тимчасово призначено на посади державної служби 
категорії «Б» -10 осіб, «В» - 20 осіб, звільнено з посади - 37 осіб, за 
переведенням – 7. 

Вперше на посаду державної служби призначено 10 осіб. 
 
Відповідно до Закону України «Про державну службу» протягом 2025 

року присвоювалися   ранги державного службовця в межах посад державної 
служби відповідної категорії «Б» чи «В» - 16 державним службовцям, а також 
встановлювалася надбавка за вислугу років у розмірі 2% посадового окладу 
державного службовця за кожний календарний рік стажу державної служби, 
але не більше 30% посадового окладу. 

 
05 березня 2025 року 

семінар-нарада за участю державних службовців Кам'янської райдержадміністрації на тему: 
"Щорічне декларування майна, доходів та зобов'язань фінансового характеру відповідно до Закону 

України "Про запобігання корупції". 

 
 
У грудні 2025 року організовано та проведено оцінювання результатів 

службової діяльності державних службовців за 2025 рік та визначені завдання 
і ключові показники результативності, ефективності та якості службової 
діяльності державних службовців, які займають посади державної служби 
категорії «Б» або «В» на 2026 рік. Складені та затверджені в установленому 
порядку індивідуальні програми підвищення рівня професійної 
компетентності державного службовця на 2026 рік. 
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15 жовтня 2025 року 

семінар-нарада: "Щорічне оцінювання результатів службової діяльності державних службовців 
райдержадміністрації у 2025 році" 

 
В Кам’янській районній державній адміністрації кадрова робота 

проводиться у відповідності до Законів України «Про державну службу», 
«Про місцеві державі адміністрації», Кодексу Законів про працю України та 
інших нормативно-правових документів, що регламентують її діяльність. 

 
 
 
 
 
 
  
   
 


